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ENGLISH

Thank you for choosing our robot.

In this manual you will find the instructions, warnings and recommendations necessary to
enjoy our product safely and satisfactorily. Before connecting your appliance, take time to
carefully read the safety precautions.

SAFETY INSTRUCTIONS

The safety precautions enclosed herein reduce the risk of fire, electrical shock and injury
when correctly adhered to. Keep the manual in a safe place for future reference, along
with the completed warranty card, purchase receipt and package.

Warnings about the robot and components:

Do not attempt to disassemble, repair or modify the unit to avoid injuries
and/or damaging the product.

- To avoid damaging the product, do not heat, pull, bend or load weight onto

the product.

- Do not use the product in an environment where there’s risk of fire or explo-

slon.

« Do not use near open flames such as candles or lighters.
« Do not stand or sit on this product; doing so could damage the product.
+ When the metallic part on the power plug is dusty, please wipe it with a dry

cloth.

- Do not clean or submerge the main body and electronic accessories in wa-

ter to avoid causing a short circuit and damaging the product,

- During cleaning, please pay attenticn to the safety of toddlers and elders

to avoid tripping. Do no touch the wheel or side brush to avoid injury. (Pay
%ﬂ@cml attention to babies and toddlers.)
is product is for indoor use only. Please, do not use outdoors.

- Do not touch the product with wet hands as it can cause an electric shock.
« Please, do not place the product in places where it could easily fall, such as

on tables, chairs, high surfaces, etc.

« Protect the appliance from long-term exposure to direct sunlight.
+ Do not use in humid environments, such as in the bathroom. _
« Turn off the power switch on the side of the robot if the product is not going

to be used for a long time,

« Carefully check to see if the power adapter is connected to the socket prior

toits use, to avoid damage to the robot.

- Before using the product, please remove all fragile items, such as lamps,

from the floor. Remove all wires and curtains that may get tangled with the
side brush and obstruct the suction passages.

- After each use, empty the bin and clean the filter.
+ Please, do not use the product to clean construction waste.

-

The operating temperature of the product ranges from 0 °C to 40 °C, do not
use it in environments that surpass the maximum recommended tempera-
ture.

Before the product is disposed of, please remove the battery from the ro-



bot. When you remove the battery, please ensure that the Product is not
connected to a power supply. Please recycle the battery safely to protect
the environment.

« This appliance is not recommended to be used by children from 8 years and

B

above and persons with reduced physical, sensory or mental capabilities
or lack of experience and knowledge, unless they are supervised or have
been given instructions concerning use of the appliance in a safe way and
understand the hazards involved.

attery Warnings: ‘

Do not use any chargers other than that provided by the manufacturer.

- Do not allow metal objects to come into contact with the battery to avoid

short-circuiting.

+ Do not transport or store with metal objects.

« Do not burn or heat-up the battery.

- |f you notice abnormal overheating during charging, stop use immediately.
« If you are not going to use your robot for an extended period of time, remove

Ehe l:ﬁttery and store it in a dry cool place, to make the most out of the bat-
ery life.

- If you notice any abnormalities (e.g. discolouration or deformation) stop us-

ing it immediately.

« Always use tape to insulate the battery’s electrode when recycling or dis-
ﬁusing of it.

skin or clothing is exposed to the battery’s electrolyte, immediately wash
with clean water to avoid skin inflammation, etc.

+ Do not use the rechargeable battery on other devices. This battery is only

suitable for this robot.

- If the battery’s outer box is found to be deformed and expanded, or leakage

gf electrolytes is found, do not charge or continue to use the device to avoid
anger.

+ Do not throw or inflict a strong impact on the battery; doing so may cause

leakage, heating or rupture.

+ Do not disassemble the battery pack; doing so may cause battery rupture

and electrolyte leakage, leading to an explosion or other dan

ers.
- This appliance contains batteries that can only be replaceg by qualified
Eersonnel.

or the purposes of recharging the battery, only use the detachable supply
unit provided with this appliance.

+ The power supply must be removed from the socket-outlet before cleaning

or maintaining the appliance.

+ The battery must be removed from the appliance before it is thrown awaly_:.
e

ghtet appliance must be disconnected from the mains when removing t
attery.

+ The battery should be safely disposed of.
How to remove the battery:

Remove the two screws on the battery cover with a screwdriver.
Take out the battery cover. o
Take out the battery and unplug the electric wires to remove the battery.



INSTALLING AND USING THE APP

DOWNLOADING THE APP AND WIFI CONFIGURATION INSTRUCTIONS.
1. Scan the QR code on the left to download and install the APP onan iOS device, or use the

Awvaaiaie n e Phors
D App Store
APP: CREATE HOME APP: CREATE HOME

icon on the right to download the APF on an Android device.

2. Open the App and log in if you have a account. If you don't, select “New User” to sign up,
and click on “add device” once you log in.

3.Make sure you are connected to your WiFi network. Some routers offer two default net-
works 5G and 2.4G, if so, connect through the 2.4G network as 5G is not compatible.

4. Turn on your Netbot 5S40 from the side button.
5. Click the “Add a device” button and select Netbot S40,

6. Press the center button for 3-5 seconds until you hear a chime, afterwards the con-
nection icon should begin to blink slowly. If it does not, press the button again for 3-5
seconds and it will begin to blink slowly.

7. In the app, press "Next”.

8. Go to settings on your phone, select the Robot's temporary WiFi (Smartlife-XXXX) and
return to the CREATE APP.

9. Wait for your Metbot 540 to finish pairing and listen for the message “Network connec-
tion Succeeded"”.

10.Click Finish and start enjoying your Netbot.



CONTENTS OF THE BOX

Rahot Home hase

Magnetic strip Charger

Side brushes Filters

Mop 2 in1water
1ank

\‘e' D‘

&R T
28k{T)

Remote Contral
(2x AAA Batteries, re-
quired but not included)

Cleaning brush

Dust bin



PARTS LIST

Top view

1. Bumper.

2. Control Button.
3. Dusthin release,
4. On/Off button.

5. DCinput.

Bottom view

6. Caster wheel.

7. Charging contact pins.
8. Side brush.

9. Battery cover.

10. Wheels.

11. Rolling brush
components.

12. Dust bin.

MNote:

Each side-brush is marked with a determined
position (L = Left or R = Right). Make sure that
each brush is placed into the correct positionin
order to avoid damages to the robot vacuum,



DUSTEIN

1. Pre-filter The dusthin can be cleaned with water
2. Filter The dustbin and the pre-filter can be easily
3. Filter sponge rinsed with water, allowing us to avoid
4. Dusthin secondary contamination caused by dust.
5. Dustbin cover

HOME BASE
1. Charging indicator 1

2. Charging contact pins
3. DC Power jack

RANGE OF APPLICATION

The praduct is suitable for cleaning houses, hotel rooms, and small offices. It provides
thorough cleaning for various carpets (with carpet wool less than 0.8 inches long), wooden
floors, hard floors, floor tiles, etc.



REMOTE CONTROL INSTRUCTIONS

= B6:86

Displays preset time

© BB6:86

Displays clock time

Auto cleaning 74@

Display screen

[]

®

Return for auto charging

Start;’Pau:se- — ] > Direction
Confirm
/ Time settings
Suction settings ——;;[g \ 3] f}— Single room cleaning
v o )
Mopping mode —'E-lr_)'_'.} =D/ i'ﬂ:" Edge cleaning
Program settings J
CREETT=E
N .

[T Auto cleaning button
In any cleaning mode, press this button to enter the auto cleaning mode.

Auto charging
Press this button to enter the auto charging mode.
A Forward/+
0On standby mode, press this button to continue moving forwards, and release it to return
to the standby mode.
When on the Preset mode or the Time Settings mode, press this button to increase the
number,
¥ Backwards/ -
On standby mode, press and hold this button to rotate 180 degrees and clean forward in
that direction, release the button to return to then standby mode
When on the Preset mode or the Time Settings mode, press this button to decrease the
number.
o Left arrow
On standby mode, press this button to continue turning left, and release it to return to the
standby mode.
When on the Preset mode or the Time Settings mode, press this button to switch from
minutes to hours.
P Right arrow
On standby mode, press this button to continue turning right, and release it to return to
the standby mode.
When on the Preset mode or the Time Settings mode, press this button to switch from
hours to minutes.



> “ Start/Pause - Confirm button
During operation, press this button to stop the robot. Press again to continue cleaning.
When on the Preset or Clock Settings mode, press this button to save the settings.

Suction settings button
In any cleaning mode, except a&@, press this button to adjust the suction power.

Time settings button
Press this button to enter the Time Settings made and press the OK buttan to exit.

Single room cleaning button
Press this button to enter the Single Room Cleaning Mode.

a0 Mopping mode button
Press this button to enter the Mopping Mode.

% Preset button

On the standby mode, press this button to enter the pre-setting mode, and the display
will flash the icon.

When on the preset mode, press this button to save the data and exit the preset mode,
and the screen will display the % icon.

In the preset mode, press the preset button for 3 seconds to cancel the preset function,
and the %iccn will disappear.

Edge cleaning button

Press this button to enter the Edge Cleaning mode.

Note:

When the robot is near the charging base and the virtual protection wall, | may not be
able to distinguish the instructions issued by the remate control.

If you are not going to use the remote for a long time, please remove the batteries.

INSTALLING THE CHARGING BASE

Place the base flat against the wall. Do not place any objects within 3.3 ft. to either side
and 6.6 ft. in the front. Do not place any mirrors or other reflective objects within this dis-
tance.




CHARGING MODES

Charging by user command

In any mode, select the Return or Auto
Charging button on the remote cantrol to
make the robot return to the home base

®

r—

i
@) ©
W

for charging.

Auto charging
When cleaning is completed or the battery
i3 too low, the robot will automatically start
looking for the charging base to charge it-
self. Please keep the charging base char-
ged, otherwise the machine will not be able
to find the charging base. ]j ]

CHARGING INSTRUCTIONS

+ The battery must only be repaired and replaced by authorized personnel.

» When you use the robot for the first time, please let it run out of battery.

+ Once the robot is completely charged, the Control button will flash green.

+ Please, charge the robot as soon as possible after the battery runs out.

+ Only use the charger provided by the manufacturer.

» Before you use the hoover for the first time, please charge the robot for 12 hours.

Note:

If you are not going to use the vacuum for a long

time, please turn off the power switch.

SWITCHING MODES

Start-up

Make sure the power switch on the side of the robot is turned on,
Press the Contral button or the Cleaning made on the remote contral ta start the robot.

Pause

The pause function is for switching the robat from the operating mode to the selected

made. To pause the robot:

« Press the Control button on the robot to pause the rabot.
« Press the power onfoff button on the remote control to pause the robot.

Stand by

Stand By mode means that the robot is stopped and the indicator light is off. If the robot is
not active for 10 minutes, the robot will enter the Stand By mode automatically.




PROGRAMMED CLEANING

You can programme the cleaning times through the remote control. To do this, the first step
is to set the local time. Press the Time Settings button & and use the arrow buttons to set
the time. To save the time, press the On/Pause button ®™Il.
&)
&

To establish a preset cleaning time for the robot, follow these steps:

- Press the Preset button B2 to enter the Preset mode and set the time on the remote con-
trol. (E.g. If you set the time to 6:30am, the vacuum will start cleaning at 6:30am every
day).

- The remote needs to be facing the robot. To save, press the Power On/Pause button or
the Preset button.

- If you need to cancel the presetting, hold down the Preset button for 3 seconds.

CNC W __ @ w__ @

<I[> > <]4‘ ’ @b
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Note:

At the preset cleaning mode, all operations will be prompted to confirm.
Once you turn the power switch off, all pre-settings will be cancelled.

CLEANING MODES

Auto cleaning
The robot will perform the smart Auto Cleaning according to the layout of the
room. In Auto Cleaning Mode, you do not need to control it manually because it

| has a precise cleaning plan to cover the entire floor surface intelligently.

[—) Edge Cleaning
‘_J The robot will clean around the edges of the room.

Single Room Cleaning
The robot will clean creating a Zigzag motion according to the layaut of the room.
It will go back to the starting point and cover all areas.



Mopping Mode
The robot will clean creating a Zigzag motion according to the layout of the

room. You shouldn't control it manually as it has a precise cleaning plan,
atherwise it could reframe the cleaning route and cover an already cleanead area.

SIDE BRUSH CLEANING AND REPLACEMENT

Check the side brush's condition frequently to see if it has been damaged or has become
entangled with other objects. Clean the side brush with a cleaning tool ar cloth. If the side
brush is damaged and cannot be used, replace it as soon as possible.

Press the release button on the dusthin to Empty the dustbin into the garbage.
remove it.

Remove the pre-filter. Open the net cover and remove the filter
and filter sponge. Please, carefully pat off
the dust.



Wash the dusthin and filter. Dry the dust- Reinstall the pre-filter and filter in the

bin and filter components. dustbin. Before installing the filter, make
sure that the filter and the pre-filter are
dry.

Close the Dusthin and place it back into the body of the vacuum robat.

Note:

+ It's recommended that you don't wash the high efficiency filter with water.
« Keep the dustbin and filter components dry to ensure a longer service life.
« Please, wash the pre-filter after using it for 15-30 days.

« The maximum service life of the filter is 3 manths.

* Do not expose the filter and the pre-filter tc direct sunlight.

MAINTENMANCE OF ROLLING ERUSH COMPONENTS

Open the rolling brush compartment. Remove the rolling brush shaft and clean off
any dust and hair.



MAINTENANCE OF THE CHARGING EASE

Contact pins

Contact pins

Use the cleaning tools or a dry soft cloth to periodically clean the charging plate of the
robot's body and sensor window.

INSTALLATION AND USE OF THE 2 IN 1 WATER TANK

Flace the absorbent cloth Remove the plug and Place the tank in the robot.
on the velcro at the bottom  fill the tank with water  Make sure it's praperly in-
of the tank. The capacity is G00ml max. serted.

Remove the mopping coupling piece by Completely empty the water tank and
pulling it. Then press the opening tab to clean with a dry cloth.

release the dust bin lid so you can clean

the inside.

Mote:

» Never charge the robot with the water tank installed.

» Make sure the 2 in 1 water tank is inserted to use the mopping mode.

» You can sweep and mop using just one tank but take into account that the suction power
cannot be adjusted, it will be low. Only the mopping level can be adjusted between low,
middle and high.

+ Do not use the mopping moade on carpets.

+ You can alzo use this 2 in 1 tank if you just want to sweep the floor by removing the mao-
pping coupling piece. The robot will recognise it as the dust tank and you will be able to
use the same functions as with the dust tank.



REPLACEABLE COMPONENTS

k\_\ b Glass Panel

Shell
Side Brush
Assembly
Right Side Wheel
Component
Left Side Wheel
Component

Fan Components

Side Brushes Wheel
Components

Battom Shell

Dusthin Rolling Brush

Companents Components

Battery
Water Tank
Components

Battery Cover




MAGNETIC STRIP

The magnetic tape is used to delimit the arees where you do not want the vacuum cleaner
to perform cleaning tasks and for avoiding uneven floors and obstacles.

PRCBELEM

The robot won't
charge.

The rooot gets
stuchk during
operation,

The robot goes
back to recharge
without finizshing

the cleaning work,

The robot does
not operate
automatically as
scheduled.

TROUBLESHOOTING

POSSIELE REASCNS

The electrodes between the main
bady and the charging base are not
making contact.

The charging base is switched
off while the robot is switchad on,
which leads to the loss of power.

The robot may be stuck due 1o
wires/cables on the ground, curtaing
or obstacles around the carpet,

The robot detects that the power
may not be sufficient and automeati-
cally goes back to recharge.

The robot works at different spesds
on different types of floor.,

For example, it works for longer on
wood floors than on carpets.

The robot is not switched on and
therefore cannot operate as sched-
uled when it is powered off

+ The robot's power is 100 low 1o work.

The robot is stuck,

SOLUTIONS

Make sure that the electrodes be-
tween the main bedy and the charg-
ing base are properly connected.

Keep charging the robot when it is
not being used ta better prepare for
the next cleaning session.

The robot will try to gatout by itself.
However, please help it manually it
it Fails.,

Charge the robot.

The length of working time varies
because of the complexities of
room layouts, the amount of dirt and
differant cleaning modes.

Turnon the robot.

Charge the robot when it is not being
used to better prepare for the next
cleaning session.

+ Turnoff the robot and clean the dust-

bin. Then turn over the robot toclean
its camponents, such as the wheels
and side brushes,



PRCBLEM

Remaote control
malfunctions.
(Range: 16.3 Tt}

When the robot is
working, there is a
missed swaep, the
route is chaotic,

it is reversed,and
the APP cleaning
map shows
irregularities and
15 not neat.

In ¢ompliance with Directives: 2012/1%/EL and 2013/863/EU on the restriction of the use of d
tric and electronic equipment as well as their wasie dispo

POSSIBLE REASCNS

The remote cantral is low on battery
or out of power.

The robot is low on battery or out
of power,

The infrared receiver on therchot is
dirty and is therefore not rezeiving
the signal,

There is interference being emitted
by another nearby device.

The drive wheel and the ground
may slip due to the robot is climbing
small steps, thrasholds and door
bars, thus affecting itz judgment

on the working environment of the
whole house.

Work on a waxed, polished floor

or smooth floortile, resulting in
reduced friction between the drive
wheel and the ground.

The wires, slippers, ete. placed on

the ground affect the normal opera-
tion of the robot.

SOLUTIONS

Change the batteries in the remote
and make sure they're positioned the
right way round.

Make sure that the robot iz switched
on and has encugh battery.

Wipa the infrared emitter on the re-
mote and the receiver on the vacuum
with a clean cloth,

Avoid using the remote control near
other infrared devices.

It is recommended to close the door
in the area and clean the area sepa-
rately. The robot has the function of
salf-identification of single room., It
will return to the starting point once
finighad.

It is recommended that you clean the
tloor after the wax is air-dried.

Before the machine is working,
please arrange the scattered wires,
slippars and other objects on tha
ground to minimize the cleaning
Qrrore,

us substances in elec-

sal, The symbol with the crossed dustbin shown an 1he package

indicates that the preduct at the end of I1s service life shall be collected a3 separate waste. Therefore, any products that

have 1g:

atible way contributes 1o

the end of their useful life must ba given to wasie disposal carrlrasamlalﬂ:‘g in separate collaction of
waste electrical and electronic equipment, or glven back to the retaler at the time of purchasin

on & one for ona basis, The adequate separaia colleciicn for the subsequent stari-up
treated and disposed of in an environmentally comg
anvironment and health and optimizes the recycling and reuse of components making up the apparates. Abuzive disposal
of the preduct by the user invalves application of the administrative sanefions acco

g new similar equisment,
the equipment sent 1o be recyclad,
ng possible n e effects on the

g to the laws.



ESPANOL

Muchas gracias por elegir nuestro robot.

En este manual encontrara las instrucciones, advertencias y recomendaciones necesarias
para disfrutar de nuestro producto de forma segura y satisfactoria. Antes de conectar su
aparato, tdmese un tiempo para leer las precauciones de seguridad,

PRECAUCIONES DE SEGURIDAD

Las medidas de seguridad aqui indicadas recucen el riesgo de incendio, descarga eléctri-
ca y lesiones cuando se siguen correctamente. Guarde el manual en un lugar seguro para
futuras referencias, asl como la garantia, el recibo de compra vy la caja.

Advertencias sobre el robot y los con'l_gpnentes: _ _

- No intente desmontar, reparar o modificar el aparato para evitar lesiones y/o
darios al producto. _ _

. Patr)a e;{tar estropear el producto, no lo caliente, estire, doble o cargue peso
sobre éL.

« No utilice el aspirador en un lugar donde haya riesgo de fuego o explosion.

- No utilice el aspirador cerca de llamas abiertas, como velas ¢ mecheros.

- No se suba al producto ni se siente encima de él para evitar romperlo.

» Evite que los puntos de contacto del cargador acumulen polve, limpidndalos
CON un pano seco. ‘ ‘

- No limpie o sumerja el cuerpo del robot o sus accesorios electronicos en
(ajguta u otros llquidos para evitar causar un cortocircuito y dafar asf el pro-

ucto.

- Mientras limpie, tenga cuidade con los nifios y las personas mayores, para
evitar que tropiecen, Por favor, no toque la rueda ni los cepillos laterales

ra evitar lesiones. (Preste especial atencién a los bebés.) B

. ls'u:m‘prc_n:lucto es para uso exclusivamente interior. Por favor, no lo utilice en
el exteriar.

» No toque el aspirador con las manos mojadas dado que puede causar una
descarga eléctrica.

- No cologue el robot en sitics donde pueda caer facilmente, como mesas,
sillas, superficies altas, etc.

- Evite la exposicion prolongada a la luz solar directa. _

- Por favor, no utilice el producto en ambientes humedos como, por ejemplo,
el cuarto de bano. . .

« Si ndo_g} va a utilizar en mucho tiempo, apaguelo desde el interruptor de en-
cendido.

« Verifique si el adaptador estd conectado a la corriente antes de utilizarlo,
para evitar danar el robot.

- Antes de utilizar el aspirador, retire todos los ohjetos delicados, como ldm-
paras, del suelo. Retire también cables y cortinas que puedan enredarse en
el cepillo lateral y atascar los conductos de succion.

» Después de cada uso, vacie el depdsito de basura y limpie el filtro.

- Por favor, nolo utilice para limpiar escombros. y

- La temperatura de trabajoes de 0 "Ca 40 "C, por favor, no lo utilice en am-



bientes que sobrepasen la temperatura méxima indicada.

- Antes de deshacerse del producto, por favor, retire la bateria del robot.
Cuando vaya a retirar la bateria, asegurese de que el aspirador no esta
conectado a la corriente. Por favor, recicle la bateria correctamente para ser
respetuosos con el medio ambiente. y

« El robot no esté destinado para ser utilizado por nifos o personas con ca-
pacidad fisica, sensorial o mental reducida, falta de experiencia y conoci-
mientos, 2 menos que se les haya dado la supervisién o instruccién nece-
saria ?c? lEielacirjn con el uso del aparato por la persona responsable de su
seguridad.

Advertencias sobre la bateria: o . )

« No utilice un cargador que no sea el original provisto por el fabricante.

- Evite que objetos metalicos entren en contacto con la bateria para evitar un
cortocircurto.

» No transportar ni almacenar junto a cbjetos metalicos.

- No queme o caliente la bateria. . )

« Si detecta un calentamiento anormal durante la carga, parelo de inmediato.
- Si no va a utilizar su aspirador por un periodo de tiempo prolongado, retire
la bateria y guardelo en un lugar fresco y seco para prolongar su vida util.

- Si detecta cualquier anomalia (por ejemplo: decoloracion, deformidad) deje
de usarlo de inmediato. .

- Utilice siempre cinta adhesiva para aislar el electrodo de la baterfa cuando
lorecicle o lodeseche.

- Si la piel o la ropa quedan expuestas &l liquido de (a bateria, lavelas inmed-
iatamente con agua limpia para evitar la inflamacion de la piel, etc.

» No utilice la bateria recargable en otros dispositivos. Esta bateria solo es
adecuada para este robot.

- Si la caja exterior de la bateria se encuentra deformada y expandida, o si se
encuentra una fuga de liquido en la bateria, no cargue el robot ni continde
usandolo para evitar el peligro.

- No tire la bateria ni la golpee fuertemente, ya que podria provocar fugas,
calentamiento o rotura.

- No desmonte la baterfa; si lo hace puede provocar la rotura de la mismay la
salida del liquido interno, derivandose en explosiones y otras peligros.

« Este aparato contiene baterias que sdlo pueden ser reemplazadas por per-
sonal cualificado.

- Para r%cargar la bateria, utilice inicamente la unidad de alimentacién sum-

inistrada.

Antes de limpiar o realizar tareas de mantenimiento en el aparato, de-

sconecte la fuente de alimentacidn de la toma de corriente.

« Retire la bateria del electrodoméstico antes de desecharlo.

- Desconecte el electrodoméstico de la red eléctrica cuando retire la bateria.

» La bateria debe desecharse de forme segura.

Cémo quitar la bateria:

- Extraiga los dos tomnillos de |a tapa de la bateria con un destornillader.

- Retire la tapa de la bateria. ,

« Saque la bateria y desenchufe los cables eléctricos para extraerla.



INSTALACION Y USO DE LA APP

Descarga de la APP e Instrucciones de configuracion del wifi

1.

n

=~

Escanee el cddigo QR de la izquierda para descargar e instalar la app en un dispositivo

APP: CREATE HOME APP; CHEATE HOME

I0S, o use el QR de la derecha para descargarla en un dispositiva Android.

. Abra la aplicacién e inicie sesién si tiene una cuenta. Si no la tiene, seleccione “Nuevo

usuario” para registrarse e inicie sesidn.

. Asegurese de estar conectado a su red wifi. Algunos routers ofrecen dos redes prede-

terminadas 5G y 2,4G, de ser asi, conéctese a través de la red 2,4G ya que las redes 5G
no son compatibles.

. Encienda su Netbot S40 desde el botdn lateral.

. En la app. haga clic en el botdn “Agregar un dispositive” y seleccione Metbot S40.
. Presione el botén central del robot durante 3-5 segundos hasta que escuche un

timbre, luego el icono de conexidn deberia comenzar a parpadear lentamente. 5i no
es asi, presione el boton nuevamente durante 3-5 segundos y comenzars a parpadear
lentamente.

En la aplicacién, presione “Sigulente”

. Vaya a la configuracidn de su teléfono, seleccione el wifi temporal del Robot (Smartlife-

XXXX] yvuelva a la app de CREATE.

. Espere a que su Netbot S40 termine de emparejarse y escuche el mensaje “Network

connection succeeded”.

10.Haga clic en Finalizar y comience a disfrutar de su Metbot.



CONTENIDODE LA CAJA
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Aspiradora Basede carga Mando a distancia

(Requiere 2 pilas AAA,
no incluidas)
Cinta magnética Cargador Cepillo de limpieza

Cepillos laterales Filtros Depdsito de palvo

Mopa Depdsito de agua
2enli



Vista superior
1. Botdnde control.
2. Parachoques.

3. Botdn de liberacion del
depdsito de polvo.

4, Interruptor de encendido.

5. Conector DC.

Vista inferior

G. Rueda pivotante.

7. Puntos de contacto de
carga.

8. Cepillo lateral.

9. Tapa de la bateria

10. Ruedas

11. Componentes del cepillo
giratorio

12. Depdsito de polvo.

Atencidn:

ESQUEMA DE PARTES

Cada cepillo lateral viene marcado conuna
posicion predeterminada (L = lzquierda

o R > Derecha), Asegurese de que coloca
correctamente los cepillos en su posicién, para

evitar danos en el robot aspirador.



DEPOSITO DE POLVO

1. Prefiltro. El depdésito de polvo se puede lavar con agua
2. Filtrode alta eficiencia. El depdsito de polvo v el prefiltro se pueden
3. Esponjadel filtro. enjuagar facilmente con agua, de este modo
4. Depésito de polve. svitamas |a contaminacidn secundana causacla
5. Tapadel deposito de polvo. por el polvo.

BASE DE CARGA
1. Indicador de carga. 1
2. Pinesde contacto de carga.
3. Conector DC.

USO RECOMENDADO

El producto es adecuado para la limpieza de casas, habitaciones de hotel y pequefias
oficinas. Proporciona una buena limpieza para varias alfombras (con alfombras de lana de
menos de 2 cm de larga), suelos de madera, suelos duros, baldosas, etc.



INSTRUCCIONES DEL MANDO A DISTANCIA

= BB:86

Muestra el tiempo programada

© BB-88

Muestra la hora

Pantalla de
visualizacidn

J

Violver para la
carga automatica

®
®

Limpieza automética

Inicio f Pausa

Aceptar Direccidn

I
v

Ajustes del relo

Limpieza de una

y
)
A\

Ajustes de succion el '-@/ iy habitacion individual
s o . ) ) §
Modo de fregade ——————! 'E.E, el 1 Limpieza de bordes

N

Programacién

CIFEETIE

|

[UUT Limpleza automética
En cualquier modo de limpieza, pulse este botdn para entrar en el modo de limpieza
automatica,

Carga automiética
Pulse este botdn para entrar en el modo de carga automatica.
A Adelante/ +
En el modo reposo, pulse este botdn para seguir avanzando y suéltelo para volver al modo
reposo,
En el modo de Programacidn/Ajustes del reloj, pulse este botdn para aumentar la cifra.
¥ Atrés/-
En el modo de reposo, mantenga presionado este hotdn para girar 180 grados y limpiar
hacia adelante en esa direccién, suelte el botén para volver al modo de reposo.
En el modo de Programacidn o en el modo de Ajustes del relo), pulse este botdn para dis-
minuir la cifra.
< Flacha izquierda
En el modo reposo, pulse este botdn para continuar girando a la izquierda y suéltelo para
volver al modo reposo.
En el modo Programacion o en el modo de Ajustes del reloj, pulse este batén para cambiar
de minutos a horas.
P Flecha derecha
En el modo reposo, pulse este botén para continuar girando a la derecha v suéltelo para
volver al medo reposo. En el modo Programacidn o en el modo de Ajustes del reloj, pulse este
botén para cambiar de horas a minutos,



> “ Inicio/ Pausa - Aceptar
Durante el funcionamiento, pulse este botdn para pausar el programa del robot. Pulse de
nueva para reanudar la limpieza.
En los modos Programacidn o Ajustes del reloj. pulse este botdn para guardar los ajustes.

Boton de ajustes de succidn
En cualquier modo de limpieza, excepto 03&, presione este botdén para ajustar la potencia
de succidn.

@ Botdn de configuracién del reloj
Presione este botén para entrar en el modo de Ajuste del Reloj y presione el botdn OK

ara salir.
ﬁﬂ Boton de limpieza de una habitacion
Fulse este boton para entrar en el modo de limpieza de una sola habitacién.
Botdn de modo de fregado
Presione este botén para entrar en el modo de Fregada.

Limpieza programada
En el moda reposo, pulse este botdn para entrar en el modo Programacidn, ¥ en la pan-
talla parpadeara el icono .
Una vez dentro del modo Programacidn, pulse este batdn para guardar los ajustes y salir
del modo Programacién. La pantalla mostrara siempre el icono
Dentro del modo Programacidn, pulse este botdn durante 3 segundos para cancelar la
funcion preestablecida y la pantalla dejaréd de mostrar el icono

-
Botén de limpieza de bordes
Presione este botdn para acceder al modo de limpieza de bordes.

Atencion:

Cuando el robot estd cerca de la base de carga v de la pared de proteccion virtual, es posi-
ble gue no pueda distinguir las instrucciones del mando a distancia.

Sino va a utilizar el mando a distancia durante mucho tiempo, retire las pilas.

INSTALACION DE LA BASE DE CARGA

Cologue la base contra la pared. No coloque ningun cbjeto a menos de 1 metro de distancia
hacia los lados y 2 metros hacia el frente, ¥ no coloque espejos u otros objetos reflectantes
dentro de esta distancia.




MODOS DE CARGA

Carga por orden del usuario

En cualguier mado, seleccione el botdn
Retarno o Carga automatica en el mando
a distancia para que el robot vuelva a la
base para la carga.

Carga Automatica

Una vez finalizads la limpieza o cuando la
bateria esté demasiado baja, el robot bus-
card automaticamente la base de carga
para cargarse. Mantenga la base de carga

conectada, de lo contrario la méquina no
podra encontrarla. :
L -

SO =

INSTRUCCIONES DE CARGA

+ La bateria unicamente la puede reemplazar o reparar personal autorizado,

« Cuando utilice el rabot por primera vez, por favor, deje que se quede sin baterfa.

+ Una vez que el robot esté completamente cargado, el botén Control parpadeard en verde.
« Cargue el robot lo antes posible despues de que se agote la bateria.

« Utilice dnicamente el cargador suministrado por el fabricante.

« Antes de utilizar la aspiradora por primera vez, cargue el robot durante 12 horas.

Atencidn: T

Si el robot va @ permanecer apagado durante {
muchg tiempo, desactive el interruptor de ali- L-\\_\_-*:‘a__ —
mentacidn. ‘M.‘Q" 1Bz
I .‘-“"'."_\: B
\'\

CAMBIAR LOS MODOS

Iniciar

Asegurese de que el interruptar de alimentzcidn situado en el lateral del robot esté en-
cendida.

Pulse las flechas de control o el Modo Limpieza del mando a distancia para poner en mar-
cha el robaot.

Pausar

La funcion de pausa permite pasar del modo de funcionamiente al modo seleccionado.
Para detener el rabot:

< Pulse el botdn de control del rabat para pausar el robot.

+ Pulse el boton de encendido/apagado del mando a distancia para pausar el robot.
Stand by

El modo de suspension significa que el robot se detiene y la luz indicadora se apaga. Si el
robot no estd activo durante 10 minutos, entrara automaticamente en el modo Stand by.




LIMPIEZA PROGRAMADA

Fuede programar las horas de limpieza a través del mando a distancia. Fara ello, el primer paso
es configurar la hora local. Pulse el botdn & Ajuste del Relaj, y utilice los botones de direccidn
para establecer la hora. Para guardar la hora, presione el batdn Inicio/Pausa™Il.
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Para establecer la hora de limpieza programada del robot, siga los siguientes pasos:

« Pulse el botdn & para entrar en el madao Programacién y ajustar la hora en el manda a distan-
cia. (Por ejemplo, si establece la hora a las 6:30 a.m., la aspiradora comenzara a limpiar todos
los dias a las 6:30 am.).

- El mando a distancia debe estar orientado hacia el robot. Para guardar, pulse el botén de
Inicio/Pausa o el batdn Programacion.

+ Si necesita cancelar la configuracidn prefijada, pulse el botén Programacién durante 3 se-
gundos.

Atencidn:

En el modo de limpieza programada, se solicitara la confirmacion de todas las operaciones.

Una vez que apague el interruptor del robot, se cancelarén todas las configuraciones pro-
gramadas.

MODOS DE LIMPIEZA

Limpieza automdtica
| | | | | El robot realizara la Autolimpieza inteligente de acuerdo con la distribucion de

la estancia. En el modo de limpieza autamética, no es necesario controlarlo ma-
Y nualmente porque tiene un plan de limpieza preciao para cubrir toda la superfi-
cie del suelo de forma inteligente.

r) Limpieza de bordes
(J El robot limpiard el perimetro de la estancia.

de la estancia. Volvera al punto de partida y cubrira todas las dreas.

Limpleza de estancla individual
E El robot limpiaré creando un movimiento en zigzag de acuerdo con la distribucion



Modo de fregado

El robot limpiara creando un mavimienta en zigzag de acuerdo con la distribucién

de la estancia. No debe controlarlo manualmente porque tiene un plan de limpieza
preciso, de lo contrario podria volver a enmarcer la ruta de limpieza y cubrir el 4rea ya limpia-
da.

LIMPIEZA Y RECAMBIO DEL CEPILLO LATERAL

Revise frecuentemente el estado del cepillo lateral para ver si esta dafado o enredado con
otros objetos. Limpie &l cepillo lateral con un pafio o una herramienta de limpieza. 5i el cepi-
llo lateral esté dafiado y no se puede utilizar, sustituyalo lo antes poesible.

Presione el botén de liberacidn del depdsito Vacie el depdsito en la basura.
para retirarlo.

Retire el prefiltro. Abra la tapa del filtro y retire el filtra de alta efi-
ciencia y la esponja filtrante. Por favor, golpee
con cuidado para que caiga el polvo.



Lave el depéasito y el prefiltro. Seque el de- Vuelva a instalar el prefiltro y el filtro en el
posito y los componentes del filtro. deposito. Asegirese antes de que tanto el
prefiltro como el depdsito estén secos.

Cierre el depdsito y caléquelo de nuevo en el suerpa del robot aspirador.

Atencidn:

« Mo se recomienda lavar el filtro de alta eficizncia con agua.

« Mantenga el depdésito y el prefiltro secos para asegurar una vida Gtil mas larga.

« Por favar, lave el prefiltro después de usarle durante 15-30 dias aproximadamente.
- Lavida atil maxima del filtro es de 3 meses.

- No exponga el filtro y el prefiltro a la luz solar directa.

MANTENIMIENTO DEL CEPILLO GIRATORIO ¥ SUS COMPONENTES

I
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Abra el compartimento del cepillo giratorio.  Retire el eje del cepillo giratorio y limpie el
polvo v el pelo.




MANTENIMIENTO DE LA EASE DE CARGA

Puntos de contacto

Pines de contacta

Utilice periédicamente las herramientas de limpieza o un pafo suave seco para limpiar la
ventana del sensor, la placa de carga del chasis del aspirador y los pines de contacto de la
base de carga.

INSTALACION Y USO DEL DEPOSITO DE AGUA 2EN 1

gt

Cologue el pano absorbente  Abraeltapony leneeldepdsi- Cologue el depdsito en el
sobre el velcro de la parte todeagua Lacapacidadmaxi-  robot. Asegirese de que
inferior del depdsito. maesde 600 m. gueda bien inatalado.

- .
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Retire la pieza de acople de fregado tirando de Vacie el depdsito por completo y limpielo
ella. Después, presione la pestana de apertura Con un pano seco.

para liberar la tapa del contenedor de polvo v

asl poder limpiar el interior,

Notas:

* Munca cargue el robot con el depdsito de agua instalado.

= Asegurese de que el depdsito de agua 2 en 1esté insertado para usar el modo de fregado.

« Puede aspirar y fregar con un solo depdsito, pero tenga en cuenta que la potencia de
succldn no se puade ajustar, siempre serd baja. Solo el nivel de fregado se puede ajustar
entre bajo, medio y alto.

- Mo utilice el modo de fregado en alfombras.

« También puede utilizar el depdsito 2 en 1 solo para barrer retirando la pieza de acople
de fregadao. El rabot reconocerd el depdsito como si fuera el de polvo v podré utilizar las
mismas funciones que cuando tiene el depdsito de polvo instalado.



COMPONENTES REEMPLAZABLES

Panel de vidrio

Carcasa

Conjunto del
cepilla

Componente de la lateral

rueda lateral derecha
Componente de
la rueda lateral
izquierda

Componentes del
ventiladar

Componentes
dela
rueda pivotante

Cepillos laterales

Carcasa inferior

Componentes del
Componentes del cepillo giratorio

depésito de polvo

Bateria
Componentes del
depdsito de agua
Cubierta de la
hateria




CINTA MAGNETICA

La cinta magnética sirve para delimitar las zonas en las que no desea que el aspirador rea-
lice las tareas de limpieza y para evitar grandes desniveles u obstaculos.

PROBLEMA

Elrobot no se
carga.

El robot se atasca
durante &l funcio-
namiento.

Elrobot vuslve a
recargarse sin ter-
rminar la limpieza.

SOLUCION DE PROBLEMAS

CAUSAS POSIBLES

Las electrodos entre el cuerpo prin-
cipal y la base de carga no estan en
cantacto.

La base de carga estd apagada
mientras que el robot esta encen-
dido, lo gue provoca la pérd da de
hateria

El robot puede estar atascado
debidn & cables en el suelo, corti-
nas v obstdculos alrededar de la
alfombra.

El rohot detecta que no hay sufi-
ciente bateria y vuelve automdtica-
mente a la base de carga,

El robot trabaja a diferentas veloci-
dades en diferentes tipos de suglo,
Por ejempla, un ciclo dura més
tiempo en suelos de madera que en
alfombras.

SOLUCICNES

Asegurese de que los electrodos
entre el cuerpo principal v la base da
carga estdn conectados corracta-
mente.

Siga cargando el robot cuando no
lo esté utilizando para prepararse
mejor para la siguiente sesidn de
limpiera.

El robot intentara salir solo. Sin
embargn, por favor, ayudelo manual-
meante si falla.

Cargue el robot.

La duracidn del tiempo de trabajo
varia debido a la complejidad de la
distribucian de las habitaciones, la
cantidad de suciedad v Los diferentes
modos de limpieza.



PROBLEMA

El robot na fun-
ciona automati-
camente segun lo
programado,

Fallos del manda
adistancia,
(alcance 5 m)

Cuando &l robot

asta funcionando,

se deja zonas sin
barrer, la ruta es
cadtica, vuelve
atras y el mapa
de limpieza de

e aplicacion
muestra irregula-
ridades y no estd
ordenado.

CAUSAS POSIBLES

El robot no esté encendido ¥ no
puede funcionar segdn o oro-

gramado cuando esta apagado.
La bateria de la aspiradora esta
demasiado baja para funcionar.

El robot esta atascado,

El mando a distancia tiene la bateria
baja o estd sin bateria,

El robot tiene la baterfa baja 0 estd
sin baterfa.

El receptor de infrarrojos de la
aspiradora esta sucio v, porlo tanto,
no recibe la sefial.

Hay interferencias emitidas por otro
dispasitivo cercano.

La rueda motriz y el suelo pueden
reshalar debido a que el robot sube
peauenos escalones, umbrales y
harras de las puertas, lo que afecta
su juicio sobre el entorno de trabajo
de loda la casa,

Esté trabajando sobre un svelo en-
cerada, pulido o demasiado liso, lo
que reduce la friccidn entre la ruada
motriz y el suelo,

Los cables, rapatillas, etc., coloca-
dos en el suelo atectan el funcion-
amiento normal del robot,

SOLUGCIONES

Enciends el rabot.

Cargue el robot cuande no esté funcio-
nandn para prepararse major para la
siguiente sesion de limpieza.

Apague al robot v limpie el deposito
do polva, A continuacion, dé la vuelta
al robot para limpiar sus compa-
nentes, coma las ruedas v los cepillos
laterales.

Cambie las pilas del mando a
distancia y aseglrese de que estan
colocadas en |a posicidn corracta,

Aseglrese de que el robot est en-
cendido y con suficients bateria,

Limpie el emisor infrarrojo del mando
v el receptor da la aspiradora con un
pafio limpio.

Evite utilizar el mando a distan-
cia cerca de otros dispositivas da
infrarrojos.

Se recomignda cerrar la puerta en
de la zona a limpiar y limpiar esa
zona por separado. El robot tiene

la funcion de autoidentificacion de
habitaciones individuales. Volvera al
punia de partida una vez finalizado.

Se recomignda que limpie ol sualo
deszpués de que la cera se seque al
aira,

Antes de que la maguina esté funcio-
nando, recojs los cables, zapatillas

y atros objetos esparcidos en el
suelo para minimizar los errores de
limpieza.

En cumplimiento de las directivas: 2012719 / UE y 2015/863 ¢ UE sobre |a restriccitn cel uso de sustancias peliprosas en
Equipos eléctricos y electrénicos, asi como su eliminacidn de residucs, El simbole con al cubo de basura cruzado qua se
muestra en el paguete indica que el producto al final de su vida (til se recogerd como residuo separado. Por ko tanta, cualquier
producto que haya llegado al final de su vida dtil debe entregarse a centros de diminaciin de residuos especializados en la
recogita selectiva de equipos ekéctricos y electrénicos de deseche, o devolverse al minorista al momento de comprar equipos
nuerns similares, en uno para Una base. La recoleccitn separada adecuada para la posterior puesta en marcha de los equipos
enviados para ser reciclados, fratados y eliminados de una manera compatible con el medio ambiente contribuye a prevenic

posibles efectos negativos sobre el medio ambiente ¥ 1y salud ¥ optimiza el recaclaje v la reutilizacsdn de los componentes

que companen el aparatn. . La eliminacion ahusiva del producte por parte cel wsuario implica I3 aplicacidén de las sanciones
administrativas de acuerdo con las leyes.



PORTUGUES

Muito abrigado por escolher nosso robd.

Neste manual vocé encontrara as instrugdes, avisos e recomendagdes necessarias para des-
frutar de nosso produto de forma segura e satisfatdria. Antes de conectar o seu aparelho,
leia atentamente as precaugdes de segurancga.

PRECAUGCOES DE SEGURANGA

As medidas de seguranca listadas aqui reduzem o risco de incéndio, choque elétrico e fer-
imentos, quando devidamente seguidas. Guarde o manual em local seguro para referéncia
futura, bem como a garantia, o recibo de compra e a caixa.

Avisos de rob6 e componente:

+ Nao tente desmontar, reparar ou modificar o aparelho para evitar ferimen-
tos € / ou danos ao produto.

- Para evitar estragar o produto, ndo 0 aque¢a, estique, dobre ou carregue.

« Nao use o aspirador em locais onde haja risco de incéndio ou explosao.

» Nao use o aspirador perto de chamas, como velas ou isqueiros.

- Nao suba ou sente no produto para evitar quebra-lo.

- Evite que os pontos de contato do carregador acumulem poeira, limpan-
do-os com um pano seco.

- Nao limpe ou mergulhe o corpo do robd ou seus acessorios eletronicos em
agua ou outros liquidos para evitar causar um curto-circuito e, assim, dan-
ificar o produto.

« Durante a limpeza, tenha cuidado com crian;las e idosos, para evitar que
tropecem. Nao togue na roda ou nas escovas laterais para evitar ferimen-
tos. (Preste atengao especial aos bebés.)

- Este produto é apenas para usa interno. Por favor, ndo o use fora.

. Nlééttm toque no aspirador com as maos melhadas, pois pode causar choque
elétrico.

- Nao coloque o robd onde ele possa cair facilmente, como mesas, cadeiras,
superficies altas, etc.

« Evite a exposicdo prolongada a luz solar direta.

+ Nao use o produto em ambientes dmidos, como banheiros.

- Se vocé néo for usé-lo por muito tempo, desligue-o na chave liga / desliga.

- Verifique se o adaptador esta conectado a rede elétrica antes de usar,
para evitar danos ao robd,

- Antes de usar o aspirador, remova todos os objetos delicados, como ldm-
padas, do chdo. Remova também c¢s cabos e cortinas que podem ficar
emaranhados na escova lateral e obstruir as linhas de succao.

- Apds cada uso, esvazie a lata de lixo e limpe o filtro.

- Nao o use para limpar detritos.

- A temperatura de trabalho é de 0 °C a 40 °C, no use em ambientes que
excedam a temperatura maxima indicada.



« Antes de descartar o produto, remova a bateria do robé. Quando for remov-
er a bateria, certifigque-se de que o aspirador de p6 ndo esteja conectado &
energia. Recicle a bateria de forma adequada para respeitar o ambiente.

+ 0 rob6 nao se destina ao uso por criancas ou pessoas com capacidade fisi-
ca, sensorial ou mental reduzida, falta de experiéncia e conhecimento, a
menos que tenham recebido supervisao ou instrugao em relacao ao uso do
dispositivo pela pessoa responsavel por sua seguranca.

Avisos de bateria:

- Nao use um carregador diferente do original fornecido pelo fabricante.

. Evi%e o contato de objetos metalicos com a bateria para evitar curto-cir-
cuito.

+ Nao transporte ou armazene junto com objetos metalicos.

+ Nao queime nem aqgueca a bateria.

+ Se vocé detectar um aquecimento anormal durante o carregamento,
pare-o imediatamente.

« Se ndo for usar o aspirador de pé por um longo periodo, remova a bateriae
guarde-a em um local fresco e seco para prolongar sua vida util.

- Se vocé detectar qualquer anormalidade (por exemplo: descoloragéo, de-
formidade), pare de usé-lo imediatamente.

« Sempre use fita adesiva para isolar o eletrodo da bateria ao recicla-la ou
descarta-la.

+ Se sua pele ou roupa for exposta ao fluido da bateria, lave imediatamente
com dgua limpa para evitar inflamagéo da pele, etc.

- Nao use a bateria recarregavel em outros dispositivos. Esta bateria é ade-
quada apenas para este robd,

+ Se a caixa externa da bateria estiver deformada e expandida, ou se um
vazamento de liquido for encontrado na bateria, ndo carregue o robd cu
continue a usé-lo para evitar perigo.

+ Nao deixe cair a bateria nem bata nela com forca, pois isso pode causar
vazamento, aquecimento ou quebra.

+ Nao desmonte a bateria; Isso pode guebrar e o liquido interno escapar, le-
vando a explosdes e outros perigos.

- Este aparelho contém baterias que s6 podem ser substituidas por pessoal
qualificado.

- Pararecarregar a bateria, use apenas a unidade de alimentagéo fornecida.

« Antes de limpar ou realizar manutenc¢ao no aparelho, desconecte & fonte
de alimentacao da tomada elétrica.

« Remova a bateria do aparelho antes de descarta-la.

« Desligue o aparelho da corrente quando retirar a bateria.

- A bateria deve ser descartada com seguranga.

Coma remover a bateria:

« Remova os dois parafusos da tampa da bateria com uma chave de fenda.

+ Remova a tampa da bateria.

« Retire a bateria e desconecte os cabos elétricos para remové-la.



INSTALACAO E USO DO APP

Download do APF e instrugdes de configuracéo do Wi-Fi

1.

41}

=

Leia o cédigo QR a esquerda para baixar e instalar o aplicativo em um dispositivo i0S ou

APP: CREATE HOME APP: CREATE HOME

use o codigo QR A direita para baixé-la em um dispasitivo Android.

. Abra o aplicative e faga login se vocé tiver uma conta. Se vocé nao tiver, selecione “Novo

usudério” para se registrar e fazer o login.

. Verifique se vocé ests conectado A sua rede wi-fi. Alguns roteadores oferecem duas re-

des padrao 5G e 2,4G, em caso afirmativo, conecte-se via rede 2,4G, pois as redes 5G nao
sdo suportadas.

. Ligue seu Netbot 540 com o botao lateral.
. No aplicativo, clique no botdo "Adicionar um dispositivo” e selecione Netbot S40.
. Pressione o botao central do robd por 3-5 segundos até ouvir um sino, entdo o icone de

conexao deve comegar a piscar lentamante. Caso contrério, pressione o botao nova-
mente por 3-5 segundos e ele comecara a piscar lentamente.

No aplicativo, pressione "Avancgar”.

. Acesse as configuragdes do seu telefone, selecione o wi-fi tempordric do Robot

(Smartlife-XXXX) e volte para o aplicativo CREATE.

. Aguarde até que o Netbot 5S40 termine o emparelhamento e ouca a mensagem “Conexao

de rede bem-sucedida”

10. Cligue em Concluir e comece a desfrutar do seu Netbot.



CONTEUDO DA CAIXA
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Aspirador de pé Base de carregamento Caontrole remoto
(Requer 2 pilhas AAA,
nao incluidas)

o ' |

Fita magnética Carregador Escova de limpeza

W

Escovas laterais

Esfregéo Deposito de dgua
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DIAGRAMA DE PECAS

Vista superior
1. Botao de controle.
2. Parachaoque.

3. Botao de liberagao da
lixeira.

4. Chave de ignigao.

5. Conector DC.
Vista de baixo
6. Roda giratdria.

7. Pontos de contato de
carregamento.

8. Escova lateral.
9. Tampa da bateria
10, Roda

11. Componentes da escova
rotativa

12. Depdsito de lixo.

Atencao:

Cada escova lateral ¢ marcada com uma
posicédo padrao (L= Esquerda ou R=> Direita).
Certifique-se de colocar as escovas
corretamente em suas posigdes, para evitar
danos ao aspirador de pd do robd.



RECIPIENTE DE POEIRA

1. Pré-filtro. 0 lixo pode ser lavado com dgua
2. Filtro de alta eficiéncia. O recipiente de residuos e o pré-filtro podem
3. Esponja de filtro. ser facilmente enxaguados com dgua,
4. Depodsito de lixo. evitando assim contaminagan  secunddria
5. Tampa da lata de lixo. causada por poeira.

BASE DE CARREGAMENTO
1. Indicador de carga. 1

2. Conector DC.
3. Pinos de contato de carregamento.

USC RECOMENDADO

O produto é adequado para a limpeza de casas, quartos de hotel e pequenos escritérios.
Fornece uma boa limpeza para varios tapetes {com tapetes de ld com menos de 0,8 polegadas
de comprimento), pisos de madeira, pisos duros, ladrilhos, etc,



INSTRUCOES DE CONTROLE REMOTO

» B8:80

Maostra a hora agendada

© 88:88

Mostra a hora

Tela de
exibigao

J

Voltar parao
carregamento au-

®
®

Limpeza automatica

toméatico
Iniciar / Pausar = > ]

Aceitar ™ @ Diregao

Configuragoes do reldgio
Configuragées de | S R ’HT‘. i Limpando um
sucgdo e M guarto individual
R BN Y )
Modo Scrub — T ) f'}) 7 Limpeza de bordas
Programacgao J

CIRESTE

|

U Limpeza automética
Em qualguer modo de limpeza, pressione este botdo para entrar no modo de limpeza au-
tomatica.

Carregamento automético
Pressione este botao para entrar no modo de carregamento automatico,
A Avancar/+
No modo de espera, pressione este botéo pare avangar e solte-o para retornar ao modo de
espeara.
No modo Programagéo f Configuragdes do relégio, pressione este botdo para aumentar o
numero.
¥ Atrds/-
No modo de hibernagéo, pressione e segure este botao para girar 180 graus e deslize para
frente nessa diregéio, solte o botédo para retornar ao modo de hibernagéo.
No modo de programagéo ou no modo de configuragéio do relégio, pressione este batéo
para diminuir o namera,
< Setaesquerda
Mo modo de espera, pressione este botdo pars continuar girando no sentide anti-hordrio e
solte-o para retornar ao modo de espera.
Mo modo de Programagao ou modo de Configuragdes do Relégio, pressione este botSo para
mudar de minutos para horas.
P Setadireita
Mo modo de espera, pressione este botdo parz continuar girando no sentide hordrio e
solte-o para retornar ao modo de espera. Mo modo Agenda ou no modo Configuragies do
reldgio, pressione este botao para mudar de horas para minutos.



> “ Iniciar / Pausar - OK
Durante a operagdo, pressione este botdo para pausar o programa do robo. Pressione nova-
mente para retomar a limpeza.
Mo modo Programacgdo ou Configuragdes do reldgio, pressione este botdo para salvar as
configuragdes.

Botdo de configuragdes de sucgdo
Em gqualquer modo de limpeza, exceto OCO pressione este botdo para ajustar a poténcia de
sucgao.
CB Botdo de configuragéo do relégio
Pressione este botdo para entrar no modo de configurago do reldgio e pressione o botdo
QK para sair.

Limpar um botao de quarto
Pressione este botao para entrar no modo de limpeza de quarto individual.
o) Botso de modo de esfrega
Pressione este botdo para entrar no modo Scrub.

Presets
No modo de espera, pressione este botéo parg entrar no modo de Programacgéo e o icone
piscara na tela,
Uma vez no modo de programacg&o, pressione aste botao para salvar as configuragoes e sair
da mado de programacao. O display sempre mastrard o icone Eg
No modo de programacaa, pressione este botéo por 3 segundos para cancelar a funcao
predefinida e o display ird parar de mostrar o icone.

~ -
! Botao de limpeza de bordas
Pressione este botdo para entrar no modo de limpeza de bordas.

Atencao:

Quando o robd estd perto da base de carregamento e da parede de protegéo virtual, pode néao
ser capaz de distinguir as instrugées do controle remaoto.

Se vocé néo for usar o controle remoto por um longo periodo, remova as pilhas.

INSTALAGCAO DA BASE DE CARREGAMENTO

Cologue a base contra a parede. N3o cologue nenhum objeto a menos de 1 metro das laterais
e 2 metros da frente e nao cologue espelhos ou outros objetos reflexivos nesta distancia.




MODOS DE CARREGAMENTO

Carregamento de pedido do usuario base para carregamento.

Em gualguer um dos modos, selecione o bo- Carregamento Automético

tao Retornar ou Carregamento automatico Depois que a limpeza for concluida ou
no cantrole remoto para retornar o robd & guando a hateria estiver muito fraca, o robd

procurard automaticamente a base de car-
regamento para carregar. Mantenha a base
de carregamento conectada, caso contré-
rio, a maguina ndo serd capaz de localiza-la.

INSTRUGOES DE CARREGAMENTO

» A baterla sd pode ser substitufda ou reparada por pessoal autorizadao.

« Ao usar o robd pela primeira vez, deixe-o ficar sem bateria.

» Assim gue o robd estiver totalmente carregado, o botdo Controle piscard em verde.,
» Carregue o robd o mais rapido possivel depois que a bateria acabar.

= Use apenas o carregador fornecido pelo fabricante.

« Antes de usar o aspirador pela primeira vez, carregue o robd por 12 horas.

Atengao: f_,,,_---——— =__=1.¢\§ \
Se o robd for ficar fora de servigo por um longo L )
tempo, desligue a chave liga / desliga. if}a-_h__________._,.« )
=4
——Z
A
ALTERNAR MODOS
Comecar

Certifigue-se de que o botdo liga / desliga na lateral do robé esteja ligado.

Pressione o botdo Controle ou Modo de limpeza no controle remoto para iniciar o robé.
Pausa

A funcao de pausa permite que vocé mude do modo de operacao para o modo selecianado.
Para parar o robé:

* Pressione o botao de controle do robd para pausar o robé.

- Pressione o botao liga / desliga no controle remoto para pausar o robd,

Modo de espera

0 modo de espera significa que o robd para e a luz indicadora apaga. Se o robd ndo estiver
ativo por 10 minutos, ele entrard automaticamente no modo Stand by.




LIMPEZA PROGRAMADA

Vocé pode programar as horas de limpeza por meio do controle remoto. Para fazer isso, a
primeira etaps & configurar a hora local. Aperte o botdo @ Acerte o relégio e use os botdes
de diregao para acertar a hora. Para economizar tempao, pressione o botéo Iniciar / Pausa ®Il.

& @
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Para definir o horario de limpeza programado para o robd, faca o seguinte:

- Aperte o botao b para entrar no modo de programacgao e definir a hora no controle remoto.
{Por exemplo, se vocé definir a hora para 6h30, o aspirador comecard a limpar todos os dias
as 6h30).

« O controle remoto deve ser apontado para o robd. Para salvar, pressione o botdo Iniciar f
Pausa ou o botdo Programa.

+ Se vocé precisar cancelar a configuragdo padrio, pressione o botao Pragrama por 3 se-

gundos,
& ) -

W W
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Atencao:
No modo de limpeza programada, a confirmacZo de todas as operagdes sera solicitada.
Assim que o interruptor do robd for desligado, todas as configuragdes programadas serao
canceladas.

MODOS DE LIMPEZA

Limpeza automadtica
0 robd realizard uma autolimpeza inteligente de acordo com o layout da sala. No
maodo de limpeza automatica, nao hd necessidade de controld-lo manualmente,
Y pois possui um plano de limpeza precisa para cobrir toda a superficie do piso de
forma inteligente.

r’ Limpeza de bordas
(_J 0 robé limpard o perimetro da sala.

Limpeza de quarto individual
0 robd limparé criando um mavimento em zigue-zague de acordo com a distri-
buicao da sala. Vocé retarnard ao ponto de partida e cobrird todas as dreas.



Modo Scerub
O rob6 limpara eriando um mavimenta em zigue-zague de acardo com a distri-

buigao da sala. Vocé nao deve controla-lo manualmente porque tem um plano
de limpeza preciso, caso contrario, vocé pode reestruturar o caminho de limpeza e cobrir a
drea limpa.

LIMPEZA E SUBSTITUICAO DA ESCOVA LATERAL

Verifique frequentemente o estado da escova lateral para ver se esta danificada ou emara-
nhada com autros abjetos. Limpe a escova lateral com um pano ou ferramenta de limpeza. Se
a escova lateral estiver danificada e nao puder ser usada, substitua-a o mais rapido possivel.

Pressione o botao de liberagdo da bandeja Esvazie o tangue no lixo.
para remové-lo,

.
———— —
oo —
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Remova o pré-filtro. Abra a tampa do filtrc & remova o filtro de
alta efici&ncia e a esponja da filtro. Por favor,
toque com cuidado para deixar a poeira cair.



Lave o tanque e o pré-filtro. Seque o reser- Reinstale o pré-filtro e o filtro no reservatd-
vatdrio e os componentes da filtro. rio. Certifique-se antes de que o pré-filtroe o
reservatdrio estejam secos.

Feche o tanque e coloque-o de volta no corpo do aspirader roba.

Atencéo:

+ Lavar a filtro de alta eficiéncia com dgua nio é recomendado.

- Mantenha o reservatdrio e o pré-filtro secos para garantir uma vida mais longa.
+ Lave o pré-filtro depois de usé-lo por cerca de 15-30 dias.

- A vida (til maxima do filtro é de 3 meses.

- Nao exponha o filtro e o pré-filtro & luz solar direta.

MANUTENCAO DA ESCOVA ROTATIVA E SEUS COMPONENTES
o m _ﬁ_~..

/”"’E

Remova o eixo da escova rotativa e limpe a

Abra o compartimento da escova rotativa,
poeira e o cabelo.



MANTER A BASE DE CARGA

Pontos de contato

b Pinos de contato
i W

Use ferramentas de limpeza periodicamente ou um pano macio e seco para limpar a janela do sen-
sor, a placa de carga no chassi do aspirador e os pinos de contato na base de carga.

INSTALAGAO E USO DO TANQUE DE AGUA 2EM1

Cologque o panao absarvente  Abra a tampa € encha o reser-  Cologue o tangue no rabd.
sobre o velero no fundo do vatdrio de dguz A capacidade Certifigue-se de que estd
tangue. méaxima e de 600 ml. instalado corretamente.

Remova a pega do acessorio de esfrega Esvazie completamente o tanque e limpe-o
puxandcg-a para fora, Em seguida, pres- COM UM pano Seco,

sione a guia de liberacao para liberar a

tampa do compartimento de po para que

vocé possa limpar o interior,

Atencao:

* Nunca carregue o robé com o tanque de dgua instalado.

- Certifigue-se de gue o tanque de dgua 2 em 1 esteja inserido para usar o modo de lavagem.

* Vocd pode aspirar e esfregar com um Unico tangue, mas lembre-se de que a poténcia de
sucgdo nao pode ser ajustada, ela sempre serd baixa. Apenas o nivel de lavagem pode ser
ajustado entre baixo, médio e alto.

» Mao use o modo de esfregar carpete.

* Vocé também pode usar o escaninho 2 em 1 para varrer sozinho, removendo o acessdrio de
lavagem. O rabd reconhecers a cagamba como se fosse a cacamba de poeira e podera usar
as mesmas fungdes de quando tinha a cagamba instalada.



COMPONENTES SUBSTITUIVEIS

L—)
< R\' Painel de vidra

Caso

Conjunto de
e3Cova

lado
Componente da roda

do lado direito Componente

da roda dao lado
esquerdo

Componentes do
ventilador

Componentes do

Escovas laterais roda de mamona

Minusculas
Componentes do
Componentes do — Escova Rotativa
depdsito de pd

Bateria
Componentes do
tanque de agua
Tampa da
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FITA MAGNETICA

A fita magnética & utilizada para delimitar as dreas onde n&o deseja que o aspirador realize
tarefas de limpeza e para evitar grandes declives ou obsticulos.

QUESTAO

O robd néo car-
rega.

O robé fica preso
durante a oper-
agdo.

O robo recarrega

sem lerminar a
limpeza,

O robd ndo fun-

ciona automatica-

mente conforme
programado.

SOLUCAQ DE PROBLEMAS

CAUSAS POSSIVEIS

Os eletrodos entre o corpo principal
e a base de carga ndo estdc em
contato.

A base de carregamento é desliga- .
da enguanto o robé esta ligado, o
que causa perda de bateria.

0 robé pode ficar praso devido a ca-
bos no chao, cortinas ou obstdculos
ao redor do carpate,

0 robd detecta gue no hd bateria .
suficiente e retorna automatica-
mente para a base de carregamenta,

O rob¢ trabalha em diferentes .
velocidades em diferentes tipos de
solo. Por exemplo, um ciclo dura

mais em pisos de madeira do que

em carpetes.

0 robd ndo estd ligado e néo pode "
funcionar conforme programado
quando esta desligado.

A bateria do aspirador de po ests

muite fraca para funcianar.

O robd esta preso.

SOLUCOES

Certitigue-se de que os eletrodos
entra o corpo principal e a base de
carga estejam conactados correta-
mente.

Continue carregando o robd quanda
né&n estiver em uso para se preparar
melhor para a prdxima sessao de
limpera.

0 robd tentara sair snzinho. Mo
antanto, ajude-o manualmente se
falhar.

Carregue o robo.

0 tempo de trabalho varia em fungao
da complexidade do layout da sala,
da gquantidade de sujeira e dos difer-
entes modos de limpeaza,

Ligue a robé.

Carregue o robd guando ndo estiver
funcionando para se preparar mealhor
para a proxima sess8o de limpeza.

Desligue o robd e limpe a lata de lixo,
Em seguida, vire o robd para limpar
geus componentes, como as rodas e
as escovas laterais.



QUESTAO

Falhas do controle
remato.
{alcance 5 m|

Quando o roba
esta funcionando,
gle sai das dreas
S@IM VArTer, o per-
curso € caofico,
gle volta e o mapa
delimpeza do
aplicativo mostra
irregularidades

g ndo estd orde-
nado.

CAUSAS POSSIVEIS

O controle remotao esta com pouca
bateria ou sem bateria.

O robd estd com a bateria fraca ou
sem bateria.

QO raceptor infravermalho do aspira-
dor esta sujo e, portanto, nao esta
recebendo o sinal.

Ha interferéncia de outro dispositi-
VO proximo.

A roda motriz & o piso podem escor-
regar devido ao robd subir pequenos
degraus, soleiras @ barras de porta,
afetando seu julgamento de todo o
ambiente de trabalho da casa.

Wocé esta trabalhando em um piso
encerado, polido au muita liso. o que
reduz o atrito entre a roda motriz e
o piso.

Cabos, sapatos, elc., colocadas no
solo afetam a operagao normal do
rood,

SOLUGOES

Substitua as pilhas do controle re-
mato e certifigue-se de que estejam
inseridas na posigdo correta,

Certifique-sa de que o robb esteja
ligado e tenha bateria suficients.

Limpe o amissor infravarmelho do
controle remoto e o receptor do aspi-
rador de pd com um pano limpa.

Evite usar o controle remoto perto de
outros dispositivos infravermelhos.

Recomenda-se fechar a portana
area a ser limpa e limpar assa area
separadamente. O robd tem a fungao
de autpidentificagio de comodos
individuais. Vocé retornara ao ponto
de partida quando terminar,

E recomendavel limpar o piso apés a
sgcagem da cera ao ar.

Antes de a maquina estar funcionan-
do, relina eordbes, sapatos e outros
itens espalhados pela chéo para
minimizar erros de limpeza.

Em conformidate com as diretrizes: 2012/19 ) UE e 201 5/863 | UE sobre a restiicho do uso de substincias perigosas em
Equipamentos elétricos € eletrdnicos. bem como a eliminagio de residuos . 0 simbolo com o caixote do livo cruzado mostrado
na embalagem indica que o produto o final de sua vida itil serd coletado coma lixo separado. Portanto, qualquer produto
que fenha atingido o fim de sua vida dtil deve ser entreque a centros escecializados de eliminagdo de residucs para coleta
seletiva de equipamentes ekiricos e eletrdnicos, ou develvido ac varejista a0 comerar equipamentas naves similares, em um
para uma base, A coleta seletiva aprepriada para o comissionamento subsaguente do equipameants eviado para reciclagedm,

trataments e desearte de manaica ecolégiea ajuda a evitar possiveds efeitos negatives no melo amblente & na satde e otimiza

& reciclagem & reutllizagdo de o componentes que compdemn ¢ dispositivo. . A eliminagie abusiva do produto pelo ususno

implica a aplicac§o de sangies administrativas de acorco com as lels.



FRANCAIS

Merci beaucoup d'avoir choisi notre robat,
Dans ce manuel, vous trouverez les instructions, les avertissements et les recommandations

nécessaires pour profiter de notre produit en toute sécurité et de maniére satisfaisante,
Avant de brancher votre appareil, prenez le temps de lire les consignes de sécurité.

PRECAUTIONS DE SECURITE

Les mesures de sécurité énumérées ici réduizent le risque d'incendie, d'électrocution et de
blessure lorsqu'elles sont correctement suivies. Conservez le manuel dans un endroit sar
pour référence ultérieure, ainsi que la garantie, le regu d'achat et la botte.

Avertissements relatifs au robot et aux composants: ) )

- N'essayez pas de démonter, réparer ou modifier 'appareil pour éviter des
blessures et / ou des dommages au produit, » _

« Pour éviter d'abimer le produit, ne le chauffez pas, ne l'étirez pas, ne le pliez

as et ne le chargez pas. o _ _ _

« N'utilisez pas l'aspirateur dans un endroit présentant un risque d'incendie
ou d'explosion. o _

- N'utilisez pas l'aspirateur a proximité de flammes nues, comme des bougies
ou des briquets. . N

. INe montez pas sur le produit et ne vous asseyez pas dessus pour éviter de
£ Casser.

« Empéchez les points de contact du chargeur de recueillir la poussiére en les
essuyant avec un chiffon sec. )

- Ne nettoyez pas et ne plon%ez pas le corps du robot ou ses accessoires
électronigues dans l'eau ou tout autre liquide pour éviter de provoquer un
court-circuit et donc d'endommager le produit. o

- Lors du nettoyage, faites attention aux enfants et aux personnes ageées,
pour éviter qu'ils ne trébuchent, Veuillez ne pas toucher la roue ou les bro-
ssesblaégra)les pour éviter les blessures. (Faites particulierement attention
aux bébés.

- Ce produit est destiné a une utilisation en intérieur uniquement. Veuillez ne

s Lutiliser a l'extérieur. _ . .

- Ne touchez pas l'aspirateur avec les mains mouillées car cela pourrait prove-
ﬁuer unchoc électrique. o o

- Ne placez pas le robot a un endroit oli il pourrait facilement tomber, comme
des tables, des chaises, des surfacesélevées, etc. ,

- Evitez une exposition prolongée a la lumiére directe du soleil.

- Veuillez ne pas utiliser le produit dans des environnements humides tels que
la salle de bain. - L .

« Si vous ne comptez pas [utiliser pendant une longue période, éteignez-le a
['aide de linterrupteur d'alimentation. o _

« Vérifiez si l'adaptateur est connecté au secteur avant utilisation, pour éviter
d'endommager le robot. _ ) .

- Avantd'utiliser 'aspirateur, retirez tous les objets délicats, tels que les lamp-
es, du sol. Retjrez egalement les cordons et les rideaux qui pourraient s'em-
méler dans [a brosse latérale et obstruer les conduites d'aspiration.



- Aprés chaque utilisation, videz la poubelle et nettayez le filtre.

» Veuillez ne pas l'utiliser pour nettoyer les débris. . )

- La température de fonctionnement est de 0 "C & 40 "C, veuillez ne pas
[utiliser dans des environnements dépassant la température maximale in-

iquée,

. A'?ant de jeter le produit, veuillez retirer la batterie du robot. Lorsque vous al-
lez retirer la batterie, assurez-vous que aspirateur n'est pas connecté a l'al-
imentation. Veuillez recycler la batterie correctement pour étre écologique.

- Le robat n'est pas desting 3 étre utilisé par des enfants ou des personnes
ayant des capacités physigues, sensorielles ou mentales réduites, un man-
que d'expérience et de connaissances, a moins quiils naient recu une su-
pervision ou des instructions concernant ['utilisation de l'appareil par la per-
sonne responsable de votre sécurité.

Avertissements relatifs a la batterie: =~ _ _

- N'utilisez pas de chargeur autre gue celui d'origine fourni par le fabricant.

- Evitez tout contact d'objets métalliques avec la batterie pour éviter les
courts-circuits. ) ) —

- Ne pas transporter ni stocker avec des objets métalliques.

- Ne brilez Pas et ne chauffez pas la batterie. i _

- Si vous détectez un échauffement anormal pendant la charge, arrétez-le im-
médiatement. ) ) )

- Si vous n'utilisez pas votre aspirateur pendant une longue période, retirez
lda batterie et rangez-la dans un endroit frais et sec pour prolonger sa durée

2 vie.

« Si vous détectez une anomalie (par exemple: décoloration, déformation), ar-
rétez immédiatement de l'utiliser. , _

- Utilisez toujours du ruban adhésif pour isoler Lélectrode de batterie lors de
son recyclage ou de sa mise au rebut, o .

- Si votre peau ou vos vétements sont exposés au liqu |tile dela _hatﬁarle. lavez-
le;s immediatement a l'eau claire pour éviter une inflammation de la peau,
elc.

- N'utilisez pas la batterie rechar%eable dans d'autres appareils. Cette batte-
rie ne convient que pour ce rohot, ) o _ _

- Si le boitier externe de la batterie est déformé et dilaté, ou si une fuite de
liquide est détectée dans la batterie, ne chargez pas le robot ou continuez a
['utiliser pour éviter tout danger. ]

- Ne laissez Ea_s tomber la bafterie et ne la cognez pas viclemment car cela

rrait la faire fuir, chauffer ou se casser. o

- Ne démontez pas la batterie; Cela pourrait le casser et le liquide interne
s'échapper, entrainant des explosions et d'autres dangers.

« Cet appaiell Cth?%ent des piles qui ne peuvent étre remplacées que par du

rsonnel qualifié. o . . . .

- Pour rechar%er la batterie, utilisez uniquement le bloc d'alimentation fourni.

- Avant de nettoyer ou d'effectuer lentretien de ['appareil, débranchez ['ali-
mentation électrique de la prise électrique.

- Retirez la batterie de ['appareil avant de la jeter. ,

- Débranchez 'appareil du secteur lorsque vous retirez la batterie.

- La batterie doit étre mise au rebut en toute sécurité.

Comment retirer la batterie: ) ,

- Retirez les deux vis du couvercle de la batterie avec un tournevis.

- Retirez le couvercle de la batterie. _ _

- Retirez la batterie et débranchez les cables électriques pour la retirer.



INSTALLATION ET UTILISATION DE L'APP

Instructions de téléchargement de l'application et de configuration Wi-Fi

1.

o

Scannez le code QR sur la gauche pour télécharger et installer l'application sur un appa-

APP: CREATE HOME APP. CREATE HOME

reil i0S, ou utilisez le code QR sur la droite pour la télécharger sur un appareil Android.

Ouvrez l'application et connectez-vous si vous avez un compte. Si vous ne l'avez pas, sélec-
tionnez «Nouvel utilisateur» pour vous inscrire et vous connecter.

. ASSurez-vous que vous étes connecté a votre réseau wifi. Certains routeurs proposent

deux réseaux par défaut 5G et 2,46, si tel est le cas, veuillez vous connecter via le réseau
2,4G car les réseaux 5G ne sont pas pris en charge.

. Allumez votre Nethot 340 a partir du bouton latéral.
. Dans 'application, cliquez sur le boutan "Ajouter un appareil” et sélectionnez Metbot 540,
. Appuyez sur le bouton central du robot perdant 3 & 5 secondes jusqu'a ce que vous

entendiez un carillon, puis l'icéne de connexion devrait commencer a clignoter lente-
ment. Sinon, appuyez & nouveau sur le bouton pendant 3 4 5 secondes et il commencera
& clignoter lentement.

Dans l'application, appuyez sur "Suivant”,

. Accédez aux paramétres de votre téléphone, sélectionnez le wifi temporaire du robot

(Smartlife-X XX X) et revenez a l'application CREATE.

. Attendez que votre Netbot 340 ait terminé le couplage et entendez le message «Connex-

10N rEsSBaU reussies,

10.Cliquez sur Terminer et cammencez 3 profiter de votre Netbat,



CONTENU DU COFFRET

Base de chargement Télécommande
(Nécessite 2 piles AAA,

aspirateur
non incluses)

O

Bande magnetigue

Chargeur Brosse de nettoyage
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Filtres Conteneur &
poussiére

Brosses latérales

Balai Réservaoir d'eau
Zeni



SCHEMA DES PIECES

Vue supérieure
1. Bouton de contréle.
2. Pare-chocs.

3. Bouton de déverrouillage
de la poubelle.

4. Commutateur d'allumage.
5. Connecteur DC.

Vue de deccoue
6. Roue pivotante.

7. Points de contact de
charge.

8. Brosse latérale.
9. Couvercle de la batterie
10. Roue

11, Composants de brosse
ratative

12. Dépodt d'ordures.

Attention:

Chague brosse laterale est marquée d'une
position par défaut (L> Gauche ou R=
Droite). Assurez-vous de placer les brosses
correctement dans leur position pour éyiter
d'endommager le robot aspirateur.



CONTENEUR A POUSSIERE

2

3

4

]
1. Préfiltre. Les ordures peuvent &tre lavées & l'eau
2. Filtre & haute efficacité. Le bac a déchets et le préfiltre peuvent étre
3. Eponge filtrante. facilement rincés a l'eau, évitant ainsi une
4. Dépat d'ordures. contamination secondaire causée par la
5. Couvercle de poubelle. poussiere.

BASE DE CHARGEMENT

1. Témoin de charge. 1
2. Connecteur DC.

3. Broches de contact de charge.

UTILISATION RECOMMANDEE

Le produit convient au nettoyage des maisons, des chambres d'hitel et des petits bursaux.
Procure un bon nettoyage pour divers tapis (avec des tapis en laine de mains de 0,8 pouce
de long), les planchers de bois franc, les planchers durs, les carreaux, etc.



INSTRUCTIONS DE CONTROLE A DISTANCE

= B8:86

Affiche l'heure programmeée

© 88-88

Afficher I'heure

Ecran de
afficher

[

De retour pour le
chargement automa-
tique

®
®

Nettoyage automatigue

Démarrer Pause

Accepter Adresse
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\J

Parametres da lhorloge

Mettoyage d'un
chambre individuelle
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N

(E)

Parameétres d'aspira-
tion
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Y
P
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Mode de gpmmage Nettoyage des bords

C

Programmation

=y

|

[UU] Nettoyage automatique
Dans n'importe quel mode de nettoyage, appuyez sur ce bouton pour accéder au mode de
nettoyage automatique.

Chargement automatique
Appuyez sur ce bouton pour entrer en mode de chargement automatique.
A Avant/+
En mode veille, appuyez sur ce bouton pour avancer et reladchez-le pour revenir en mode
veille.
En mode Programmation [ Paramétres de lhorloge, appuyez sur ce bouton pour augmenter
le nombre.
¥ Derrigre/-
En mode veille, appuyez sur ce bouton et maintenez-le enfoncé pour faire pivoter 180 de-
grés et essuyez dans cette direction, relachez le bouton pour revenir en mode veille.
En mode de programmation ou en mode de réglage de I'horloge, appuyez sur ce bouton
pour diminuer le nnmhbre.
<« Fléche gauche
En mode veille, appuyez sur ce bouton pour continuer 4 tourner dans le sens antihoraire st
relachaz-le pour revenir en made veille,
En mode de programmation ou en mode de réglage de 'horloge, appuyez sur ce bouton
pour passer des minutes aux heures,
P Fléche droite
En mode veille, appuyez sur ce bouten pour continuer & tourner dans e sens des aiguilles
d'une montre et relachez-le pour revenir en mode veille. En mode Programmation ou en
mode Paramétres de 'horloge, appuyez sur ce bouton pour passer des heures aux minutes.



» |l Dapart / Pause- 0K
Pandant le fonctionnemaent, appuyez sur ce bouton pour interrompre le programme du
robot. Appuyez 4 nouveau pour reprendre le nettoyage.
En mode Programmation ou Paramétres de ['horloge, appuyez sur ce bouton pour enregis-
trer les parameétres.

Bouton de réglage d'aspiration
Dans n'importe guel mode de nettoyage saufaﬁo. appuyez sur ce bouton pour régler la
puissance d'aspiration.

Bouton de réglage de l'horloge
Appuyez sur ce bouton pour accéder au mode de réglage de l'horloge et appuyez sur le
bouton OK pour quitter.
Nettoyage d'un bouton de pigce
Appuyez sur ce bouton pour accéder au mode de nettoyage d'une seule piéce.
Bouton de mode de récurage
Appuyez sur ce bouton pour passer en mode Scrub.
Préconfigurations
En mode veille, appuyez sur ce bouton pour accéder au mode de programmation, et licéne
clignotera a l'écran. .
Une fois en mode de programmation, appuyez sur ce bouton pour enregistrer les para-
metres et quitter le mode de programmation. L'écran affichera toujours licéne .
En mode de programmation, appuyez sur ce bouton pendant 3 secondes pour annuler la
fonction préréglée et lécran cessera d'afficher licone. By .
Bouton de nettoyage des bords
Appuyez sur ce bouton pour accéder au mode de nettoyage des bords.

Attention:

Lorsque le robot est proche de la base de chargement et du mur de protection virtuel, il peut
ne pas &tre en mesure de distinguer les instructions de la télécommande.

Si vous prévoyez de ne pas utiliser la télécommande pendant une longue période, retirez les
piles.

INSTALLATION DE LA BASE DE CHARGEMENT

Flacez la base contre le mur. Ne placez aucun chjet & moins de 1 métre des cotés et 4 2 métres
de l'avant, et ne placez pas de miroirs ou d'autres objets réfléchissants & cette distance.




MODES DE CHARGE

Chargement commandé par l'utilisateur

Dans l'un ou l'autre mode, sélectionnez le
bouton Retour ou Charge automatigue sur
la télécommande pour ramener le robot &

la base pour le charger.

Chargement automatigue

Une fois le nettoyage terming ou lorsgue
la batterie est trop faible, le robot recher-

chera automatiquement la base de char-
gement 4 charger. Gardez la base de char-
gement connectée, sinon la machine ne
pourra pas la trouver.

INSTRUCTIONS DE CHARGEMENT

+ La batterie ne peut étre remplacee ou réparée gque par du personnel autorise,

+ Lorsgue vous utilisez le robot pour la premi&re fois, laissez-le se décharger de sa batterie.
+ Une fois que le robot est complétement chargé, le bouton de commande clignote en vert.
« Chargez le robot dés que possible une fois |z batterie épuisée.

+ Utilisez uniguement le chargeur fourni par le fabricant.

+ Avant d'utiliser 'aspirateur pour la premiére fois, chargez le robot pendant 12 heures.

Attention {
Si le robot doit &tre hors service pendant une N -
longue période, éteignez linterrupteur d'alimen- o lé! - )4'
tation. -
.
CHANGER DE MODE
Dé&but

Assurez-vous gue linterrupteur d'alimentation sur le coté du robot est allumé.

Appuyez sur e bouton de commande ou sur le mode de nettoyage de la télécommande pour
démarrer le robot.

Pause

La fonction pause vous permet de passer du mode de fonctionnement au mode sélectionné.
Pour arréter le robot:

< Appuyez sur le bouton de commande du robot pour mettre le robot en pause.

« Appuyez sur le boutan marche [ arrét de la télécommande pour mettre le robot en pause.

Stand by

Le mode veille signifie que le robot s'arréte et que le voyant s'éteint. Si le robot n'est pas actif
pendant 10 minutes, le robot passera automatiguement en mode veille.




NETTOYAGE PROGRAMME

Vous pouvez programmer les heures de nettoyage via la télécommande. Pour ce faire, la
premigre dtape consiste & configurer 'heure locale, appuie sur le bouton & Réglez 'horloge
et utilisez les boutons directionnels pour régler l'heure. Pour enregistrer 'heure, appuyez sur
le bouton Départ / Pause ™I,

Z)
>

FA)
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A 4
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Pour définir I'heure de nettoyage programmée pour le robot, procddez comme suit:

- appuie sur le bouton ¥ pour accéder au mode Programmation et régler Uheure sur la télé-
commande. {Par exemple, si vous réglez I'heure 3 6h30, l'aspirateur commencera a nettoyer
tous les jours &8 6h30).

+ La télécommande doit &tre dirigée vers le robot. Pour enregistrar, appuyez sur le bouton
Départ f Pause ou sur le bouton Programme.

- Si vous devez annuler le réglage par défaut, appuyez sur le bouton Programme pendant 3

secondes.
&) ()
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Attention:
En mode de nettoyage programmé, la confirmation de toutes les opérations sera demandée.
Une fois l'interrupteur du robot désactivé, tous les paramétres programmés seront annulés.

MODES DE NETTOYAGE

|a pigce. En mode de nettoyage automatigue, il n'est pas nécessaire de le contré-
ler mianuellgment car il dispose d'un plan de nelioyage précis pour couvrir inbelli-
gemment toute la surface du sol.

Id Nettoyage des bords
‘_J Le robot nettoiera le périmétre de La pigce.

Nettoyage automatique
| | | ’ | Le robot effectuera un auto-nettoyage intelligent en fonction de la disposition de
L S——

partition de la pidce. Vous reviendraz au point de départ et couvrirez tous les
domaines,

Nettoyage de chambre individualla
E Le robot nettoiera en créant un mauvement en zigzag en fanction de la ré-



Mode de gommage
Le rabot nettoiera en eréant un mouvement en zigzag en fonction de la réparti-

tion de la piéce. Vous ne devez pas e contraler manuellement car vous avez un
plan de nettoyage précis, sinon vous pourriez recadrer le chemin de nettoyage et couvrir la
zone nettoyée,

NETTOYAGE ET REMPLACEMENT DE LA BROSSE LATERALE

Vérifiez fréquemment ['état de la brosse latérale pour voir si elle est endommagée ou em-
mélée avec d'autres objets. Mettoyez la brosse latérale avec un chiffon ou un outil de net-
toyage. Si la brosse latérale est endommagée et ne peut pas &tre utilisée, remplacez-la dés
que possible.

Appuyez sur le bouton de déverrouillage du Videz le réservoir 4 la poubelle.
bac pour le retirer.

Retirez le préfiltre. Quvrez le couvercle du filtre et retirez le
filtre haute efficacité et 'éponge de filtre.
Veuillez taper soigneusament pour laisser
tomber la poussiére.



Lavez le réservoir et le préfiltre. Sécher le Réinstaller le préfiltre et le filtre dans le ré-
réservoir et les composants du filtre. servoir. Assurez-vous avant que le préfiltre
et le réservoir soient secs.

Fermez le réservoir et replacez-le dans le corps du robot aspirateur.

Attention:

* Il n'est pas recommandé de laver le filtre & haute efficacité avec de 'eau.

- Gardez le réservoir et le pré-filtre secs pour assurer une durée de vie plus longue.
- Veuillez laver le préfiltre aprés l'avoir utilisé pendant environ 15 a 30 jours.

- La durée de vie maximale du filtre est de 3 mois.

« N'exposez pas le filtre et le pré-filtre & la lumiére directe du soleil.

ENTRETIEN DE LA BROSSE ROTATIVE ET DE SES COMPOSANTS

Quvrez le compartiment de la brosse rota- Retirez la tige de la brosse rotative et net-
tive. toyez la poussiere et les cheveux.



ENTRETIEN DE LA BASE DE CHARGEMENT

Broches de contact

Utilisez régulidrement des outils de nettoyage ou un chiffon doux et sec pour nettoyer la
fenétre du capteur, la plaque de chargement sur le chissis de 'aspirateur et les broches de
contact sur la base de chargement,

INSTALLATION ET UTILISATION DU RESERVOIR D'EAU 2EN 1

Flacez le chiffon absorbant  Ouvrez le bouchon 2t rem-  Placez le réservoir sur le ra-
sur le veloro au fond du rés-  plissez le réservair deau.La  bot. Assurez-vous gu'il est
ervoir. capacité maximale est de  correctement installé.

600 ml.

Retirez la pigce de fixation de gpmmage en la ti- videz complétement le réservoir et es-
rant. Appuyez ensuite sur la languette de dégage- suyez-le avec un chiffon sec.

ment pour libérer le couvercle du bac A poussitre

afin de pouvoir nettoyer lintérieur.

Attention:

* Nechargez jamais le robot avec le réservoir deau installé.

- Assurez-vous que le réservoir d'eau 2 en 1 est inséré pour utiliser le mode de récurage.

+ Vous pouvez gspirer et récurer avec un seul réservoir, mais gardez 8 l'esprit que la puissance
d'aspiration ne peut pas étre ajustéde, elle sera toujours faible. Seul le niveau de brossage
peut &tre réglé entre faible, moyen et élevé.

= N'utilisez pas le mode de nettoyage de tapis.

* Vous pouvez également utiliser le bac 2 en 1 pour balayer seul en retirant l'accessoire de bros-
sage. Le robot reconnaitra la trémie comme ¢'il s'agissait de la trémie & poussiére et pourra
utiliser les mémes fonctions que lorsque la trémie est installée.



COMPOSANTS REMPLACABLES

L) -\‘"‘-\
Panneau de verre
< >

Cas

Ensemble de
pinceaux

Composant de roue cote

chté drait
Composant de
roue cateé gauche

Composants du
ventilateur

Composants du
roue pivotante

Brosses latérales

Minuscules

Composants du
Brosse rotative

Composants du
bac a poussiere

Tambours
Composants du

réservoir deau
Couvercle de
la batterie




BANDE MAGNETIQUE

La bande magnétigue est utilisée pour délimiter les zones o vous ne souhaitez pas que 'as-
pirateur effectue des taches de nettoyage et pour éviter de grandes pentes ou obstacles.

PROBLEME

Le robot ne se
charge pas.

Le robot reste
blogué pendant le
fonctionnemeant.

La robot =2
recharge sans
terminer le net-
tovage.

SOLUTION DE PROBLEMES

CAUSES POSSIBLES

Les électrodes entre le carps princi-
pal et la base de charge ne sont pas
en contact,

Lz base de chargement est éleinte
lorsque le robot est allume, ce qui
entraine une perte de batterie.

Le robot peut &tre coince en raison
de cables sur le sol, de rideaux au
d'obstacles autour du tapis.

La robot détecte qu'il n'y a pas assaz
de batterie et revient automatique-
ment & la base de chargement.

La robot travaille a différentes
vitesses sur différents types de

sol. Par exemple, un cyele dure plus
longtemps sur las planchers de bois
franc que sur les tapis.

SOLUTIONS

Assurer-vous que les slectrodes
entre le corps princigal et la base

de chargement sont correctement
conneclées.

Continuer a charger le robot lorsqu'il
nest pas utilisé pour migux préparer
la prochaine session de nettoyage.

Le robot essaiera de sortir seul,
Cependant, vauillez laider manuellg-
ment en cas d'échac.

Chargez le robot.

La durée du temps de travail varia
en fanction de la complexité de
rameénagement de la piéce, de la
quantiteé de saloté ot des différants
modes de netioyage.



PROBLEME

Le rabot ne
fonctionne pas
autematiguement
COMMmE program-
mé,

Pannes de la
telécommande.
{portés &ml

Lorsque le robot
travaille, il laisse
des zones sans
balayer, litinéraire
est chaotique,

il remonte et la
carte de nettoy-
age de lapplica-
ticn montre des
irrégularites et
n'est pas ordon-
née,

CAUSES POSSIBLES

Le robot nest pas allumé et ne peut
pas foncticnner comme programme
lorsqu'il est éteint,

La batterie de l'aspirateur est trop
taibnle pour fonctionner.

Le robot est blogud.

La téldcommande a une pile faible
ou inexistante.

Le robot a une batteria faible ou est
a court de batterie.

Le récepteur infrarouge de laspira-
teur est sale et ne ragoit donc pas
le signal.

L'y a des interférences prownant
d'un autre appareil & proximite.

La rous maotrice et le plancher
peuvent glisser en ralson du fait que
le robot monte de petites marches,
des seuils et des barres de porte,

ce qui affecte son appréciation

de lenvironnement de travail dans
toute la maisan,

Vous travaillez sur un sol cirg, poli
ou trop lisse, ce oui réduit le frotte-
ment gntre la rous motrice et le sol.
Les cables, chaussures, etc, placés
au sol atfactent le fonctionnemeant
normal du robot,

SOLUTIONS

Allumez le robot.

Chargez le robot lorsqu'il ne fonc-
tionne pas pour migux se préparar a
la prochaine session de nettovage.
Etaignqz le robot at nettoyaz la
poubelle. Retournez ensuite le robot
pour nettoyer ses composants, tels
que les roues et les brosses latérales.

Remplacez les piles de la télécom.
mande et assurez-vous qu'elles sont
inzérées dans la bonre position.

Assurez-vous que le robot est
allume et gqu'il dispose d'une batterie
suffisante.

Mettoyer lémetteur infrarouge de
la téleécommande et le récepteur de
laspirateur avac un chiffon propre.

Evitaz d'utilizer la télécommande a
proximité d'autres appareils infra-
rouges.

Il est recommandé de fermer la porte
dans la zone & nettoyer et de nettoy-
er cette rone séparémeant. Le robot a
la fonction dauto-identification des
pidces individuelles. Vous reviendraz
au point de départ une fois terming,

Il est recommandé de nettoyer la sol
aprés le séchage de 'air de cire.

Avant que la maching ne fonctionne,
ramassez les cordons, chaussuras
et autres objets éparpilles sur le

sol pour minimiser les erreurs de
nettoyage.

Conformément aux directives: 2012/13/ UE et 2015/863/ UE sur la limitation de |'viilisation de substances danpareuses dans
les éouipements €lectriques et électroniques, ainsl que leur ébmination des déchets, Le symbole aves la poubelle croisée
Indigqué sur l'emballage indique que le produ & la fin de sa durée de vie sera collacté en tant que déchet sépard. Par consé-
quant, tout produit ayant atteint la fin de sa durde de vie doit &tre liveé dans des centres d'élimination des déchets spéelalisds
paur ks collecte sélective des déche:s déquipements dlectriques et Slactioniques, ou retournd au détalllant lors de [achat
de nouveaur éguipaments similaires, en un seul pour e base. Une collecte séparée appropriée pour la mise en ssrvice
— ultérieure des équipernents expédiés pour ére recyclés, traités et Siminés dune manigre respectueuse de Penvironnement
alde & prévenir les effets négatiis pofentiels sur lenviconnement et la sanié et optimise le recyclage et |a réutilisation des les
composants qui composent 'appareil, LElimination abusive du produit par Fufilisatewr implique [application de sanctions
admirdstrathes conformémeant ausx laks.



ITALIANO

Grazie mille per aver scelto il nostro robot.

In questo manuale troverai le istruzioni, le avvertenze e le raccomandazioni necessarie per
godertiil nostro prodotto in modao sicuro e soddisfacente. Prima di collegare l'elettrodomes-
tico, leggere le precauzioni di sicurezza,

MISURE DI SICUREZZA

Le misure di sicurezza qui elencate riduconao il rischia di incendi, scosse elettriche e lesioni
se seguite correttamente. Conservare il manuale in un luogo sicuro per riferimento futuro,
nonché la garanzia, la ricevuta di acquisto e la confezione.

Avvertenze su robot e componenti: - _ _

- Non tentare di smontare, riparare o modificare 'apparecchio per evitare le-
sioni e / o danni al prodotte.

« Per Fvitare dirovinare il prodotto, non riscaldarlo, allungarlo, piegarlo o car-
icarlo.

- Non utilizzare l'aspirapolvere in un luogo in cui esiste il rischio di incendio o
esplosione. _ . _ .

. Nondulllhzzare l'aspirapolvere vicino a fiamme libere, come candele o ac-
cendini.

- Non salire sul prodotto né sedersi sudi esso per evitare di romperlo. ‘

- Evitare che i punti di contatto del caricatore raccolgano polvere pulendoli
con un panno asciutto. o _ o

« Non pulire o immergere il corpo del robot o i suoi accessori elettronici in ac-
qua o altri liquidi per evitare di provocare un cortocircuito e quindi di dan-
neggiare il prodotto. . o o . o

« Durante la pulizia fare attenzione a bambini e anziani per evitare che inciam-

ino. Si prega dinon toccare la ruota o le spazzole laterali per evitare lesioni.
Presta particolare attenzione ai bambini.)

- Questo prodotto & solo per uso interno. Si prega di non usarlo all'esterno.

- Non toccare ['aspirapolvere con le mani bagnate poiché potrebbe causare
scosse elettriche. _ _

- Non posizionare il robot dove potrebbe cadere facilmente, come tavoli,
sedie, superfici alte, ecc. _

- Evitare l'esposizione prolungata alla luce solarediretta.

- Siprega dinon utilizzare il prodotto in ambienti umidi come il bagno.

- Se non lo utilizzerai per un lungo periodo, spegnilo dallinterruttore di ali-
mentazione.

- Verificare che l'adattatore sia collegato alla rete prima dell'uso, per evitare
didanneggiare il robot.

- Prima di utilizzare |'aspirapalvere, rimuovere tutti gli oggetti delicati, come
le lampade, dal pavimento. Rimuovere anche cavi e tende che potrebbero
impigliarsi nella spazzola laterale e ostruire e linee di aspirazione.

- Dopo ogni utilizzo, svuota il cestino e pulisci il filtro.

- Si prega dinon usarlo per pulire i detriti. . B ]

- La temperatura di lavoro & compresa tra 0 °C e 40 °C, non utilizzarlo in am-



bienti che superano la temperatura massima indicata.

- Prima di smaltire il prodotto, rimuovere la batteria dal robot. Quando si rim-
uove la batteria, assicurarsi che l'aspirapolvere non sia collegato all'alimen-
tazione, Siprega diriciclare la batteria correttamente per essere rispettosa
dell ambiente.

- IL robot non & destinate all'uso da Farte di bambini o persone con ridotte ca-
pacita fisiche, sensoriali 0 mentali, mancanza di esperienza e conoscenza,
a meno che non siano stati supervisionati o istruiti in relazione all'uso del
dispositivo dalla persona responsabile della sicurezza.

Avvertenze sulla batteria: _ o _

- Non utilizzare un caricatore diverso da quello originale fornito dal produt-
tore.

« Evitare che oggetti metallici entrino in contatto con la batteria per evitare
cortocircuiti. o _ o

- Non trasportare o conservare insieme a oggetti metallici.

- Non bruciare oriscaldare la batteria. o .

- Se si rileva un riscaldamento anomalo durante la carica, interromperlo im-
mediatamente,

- Se si prevede di non utilizzare ['aspirapolvere per un lungo periodo di tempo,
rimuovere la batteria e conservarla in un luogo fresco e asciutto per prolun-

arne ladurata. . ) . o

- Se rilevi un'anomalia (ad esempio: scolorimento, deformita) smetti di usarlo
immediatamente. _ _

- Utilizzare sempre nastro adeswo per isolare l'elettrodo della batteria du-
rante il riciclaggio o lo smaltimento.

- Se la pelle o gli indumenti seno esposti al fluide della batteria, lavarli imme-
diatamente con acqua pulita per evitare inflammazioni della pelle, ecc. _

- Non utilizzare la batteria ricaricabile in altri dispositivi. Questa batteria &
adattasoloperquestorobot. o

« Se l'involucro esternc della batteria & deformato ed espanso o se viene rile-
vata una perdita diliquido nella batteria, non caricare il robot o continuare a
utilizzarlo per evitare pericoli. )

- Non far cadere la batteria né colpirla con forza in quanto potrebbe causare
erdite, surriscaldamento o rottura. o
on smontare la batteria; Cid potrebbe causarne la rottura e la fuoriuscita

del liguido interno, provocando esplosioni e altri pericoli.

« Questo apparecchio contiene batterie che possono essere sostituite solo da
Bgrsgna[e qualificato. . . )

r ricaricare la batteria, utilizzare sclo l'alimentatore in dotazione. _

- Prima di pulire o eseguire la manutenzione sull'apparecchio, scollegare ['ali-
mentazione dalla presa elettrica.

- Rimuovere la batteria dall'ap Farecchm prima di smaltirla.

- Scollegare l'apparecchio dalla rete quando si rimuove la batteria.

- La batteria deve essere smaltita in modo sicuro.

Come rimuovere la batteria: ‘ .

- Rimuovere le due viti dal coperchio della batteria con un cacciavite.

+ Rimuovere il coperchio della batteria.

- Estrarre la batteria e scollegare i cavi elettrici per rimuoverla.



INSTALLAZIONE E UTILIZZO DELL'APP

Download dell' APP e istruzioni per la configurazione Wi-Fi

1.

[5]

Scansiona il codice QR a sinistra per scaricare e installare Uapp su un dispositive i0S,

U App Store

APP: CREATE HOME APP: CREATE HOME

oppure usa il codice QR a destra per scaricarlo su un dispositivo Android.

. Apri lapp e accedi se hai un account. Se non ce 'hai, seleziona "Nuovo utente” per regis-

trarti e accedere.

. Assicurati di essere connesso alla tua rete wifi. Alcuni router offrono due reti predefinite

5G e 2,46, in tal caso, connettersi tramite la rete 2,4G poiché le reti 5G non sono sup-
portate.

. Accendi il tuo Netbot 540 dal pulsante laterale.
. Nell'app, fai clic sul pulsante "Aggiungl un dispositive" e seleziona Netbot S40.
. Premi il pulsante centrale del robot per 3-8 secondi finché non senti un segnale acus-

tico, quindi l'icona di connessione dovrebbe iniziare a lampeggiare lentamente. In caso
contrario, premere nuavamente il pulsante per 3-5 secondi e iniziera a lampeggiare
lentamente.

Nell'applicazione, premere "Avanti”.

. Vai alle impostazioni del tuo telefono, seleziona il wifi temparaneo del Robot (Smartlife-

XXXX) e torna all'app CREATE.

. Attendi che il tuo Netbot 540 termini l'accoppiamento e ascolti il messaggio "Connes-

sione di rete riuscita®.

10, Fai clic su Fine e inizia a divertirti con Methot.



CONTENUTO DELLA CONFEZIONE

anas

Aspirapolvere Base di ricarica Telecomando
{Richiede 2 batterie
AAA, nonincluse)

o |

MNastro magnetico Caricabatterie Pennello per la pulizia

Spazzole laterali Filtri Contenitore per la
polvere

Mocio Serbatoio d'acqua
2in1



Vista dall'alto
1. Pulsante di controllo.
2. Paraurti.

3. Pulsante di rilascio del
cestino.

4. Commutatore di
accensione.

B, Connettore DC.
Vista dal basso
6. Ruota pivottante.

7. Punti di contatto di
ricarica.

8. Spazzola laterale.
9. Coperchio della batteria
10.Ruota

11. Companenti della
spazzola rotante

12. Deposito rifiuti,

Attenzione:

SCHEMA DELLE PARTI

Clascuna spazzola laterale e contrassegnata
da una posizione predefinita (L= Sinistra

o R= Destral. Assicurati di posizionare
correttamente le spazzole nella loro
posizione, per avitare di danneggiare il robot

aspirapolvere.



CONTENITORE PER LA POLVERE

-t

Pre filtro.
_ Filtro ad alta efficienza.
. Spugna filtrante.
. Deposito rifiuti.

. Coperchio del bidone della
spazzatura.

o= WM

1. Indicatore di carica,
2. Connettore DC.
3. Ricarica perni di contatto.

La spazzatura pud essere lavata con acqua

Il contenitore dei rifiuti e il prefilire pessong
essere facilmente risciacquati con acqua,
evitandn cnsi la contaminazinne secondaria
causata dalla polvere,

BASE DI RICARICA

UTILIZZO CONSIGLIATO

Il prodotto & adatto per la pulizia di case, camere d'albergo e piccoli uffici. Fornisce una
buona pulizia per vari tappeti (con tappeti di lana lunghi mene di 0,8 pellici), pavimenti in
legno, pavimenti duri, piastrelle, ecc.



ISTRUZIONI PER IL TELECOMANDO
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I'IIIJ'I Pulizia automatica
In qualsiasi modalita di pulizia, premere gquesto pulsante per accedere alla modalita di

ia automatica.

Caricamento automatico
Premere questo pulsante per accedere alla modalita di caricamento automatico.
A Avanti/+
In modalita standby, premere questo pulsante per andare avanti e rilasciarlo per tornare in
modalita standby.
In modalita Programmazione / Impostazioni crologio, premere questo pulsante per aumen-
tare il numera.
¥ Dietroa/-
In modalita sospensione, tenere premuto guesto pulsante per ruotare di 180 gradi e scor-
rere in avanti in quella direzione, rilasciare il pulsante per tornare in modalitd sospensione.
In modalita di programmazione o in modalita di impostazione dell'orologio, premere questo
pulsante per diminuire il numera.
+ Freccia sinistra
In modalita standby, premere questo pulsanle per continuare a ruotare in senso antiorariv e
rilasciarlo per tornare in modalita standby.
In modalita di programmazione o in modalitd Impostazioni orelogio, premere gquesto pul-
sante per passare da minuti a ore.
» Freccia destra
In modalita standby, premere guesto pulsante per continuare a ructare in senso orario e
rilasciarlo per tornare in modalita standby. In modalita Programma o in modalita Impostazi-
onj orologio, premere questo pulsante per passare da ore a minuti.
> ||O Avvio / Pausa - OK



Durante il funzionamento, premere gquesto pulsante per mettere in pausa il programma del
robot. Premerlo di nuovo per riprendere la pulizia.
In modalita Programma o Impostazioni orologio, premere guesto pulsante per salvare le
i stazioni.

Pulsante impostazioni di asplirazio
In qualsiasi modalitd di pulizia tranne , premere questo pulsante per regolare la potenza

Laspirazione,

Pulsante di impostazione dell'orologio

Premere questa pulsante per accedere alla modalita di impostazione dell'orologio e
mere il pulsante OK per uscire.

Pulizia di un pulsante della stanza
Premere questa pulsante per accedere alla modalita di pulizia di una stanza singola.

Pulsante modalita Scrub
%mere questo pulsante per accedere alla modalita Scrub.

Preset
In modalita standby, premere questo pulsante per accedere alla modalit3 di programmazi-
one e l'icona lampeggera sullo schermao. .
Una volta in modalita di programmazione, premere questo pulsante per salvare le im-

stazioni e uscire dalla modalita di programmazione. Il display mostrera sempre l'icona

In modalita Programmazicne, premere questo pulsante per 3 secondi per annullare la funzi-
cme o preselezione e il display smettera di mostrare licona. .

- Pulsante per la pulizia dei bordi

Premere questo pulsante per accedere alla medalita di pulizia dei bardi.

Attenzione:

Quando il robot & vicino alla base di ricarica e al muro di guardia virtuale, potrebbe non esse-
re in grado di distinguere le istruzioni dal telecomando.

Se si prevede di non utilizzare il telecomando per un lungo periodo, rimuovere le batterie.

INSTALLAZIONE DELLA BASE DI RICARICA

Posiziona la base contro il mura. Non posizionare oggetti a meno di 1 metro dai lati e 2 metri
dalla parte anteriore e nan posizionare specchi o altri oggetti riflettenti entro questa distan-
Zda,




MODALITA DI RICARICA

Caricamento ordinato dall'utente la ricarica.
In entrambe le modalita, seleziona il pul- Caricamento automatico
sante Return o Auto Charge sul teleco- Al termine della pulizia o0 quando la batteria
mando per riportare il robot alla base per e troppo scarica, il robot cerchera automa-
ticamente la base di ricarica da caricare.
— Tieni collegata la base di ricarica, altrimen-

ti la macchina non sara in grado di trovarla.

e

ISTRUZIONI DI CARICAMENTO

+ La hatteria pud essere sostituita o riparata solo da personale autorizzato.

+ Quando si utilizza il robot per la prima volta, lasciare che la batteria si scarichi.

* Quando il robot & completamente carico, il pulsante di controllo lampeggia in verde.
+ Caricare il robot appena possibile dopo che la batteria si & esaurita.

+ Utilizzare solo il caricabatterie fornito dal produttore.

+ Prima di utilizzare l'aspirapolvere per la prima volta, caricare il robot per 12 ore.

Attenzione:

Se il robot deve rimanere fuori servizio per un
lungo periodo, spegnere l'interruttore di alimen-
tazione.

CAMBIA MODALITA

Inizio

Assicurati che l'interruttore di alimentazione sul lato del robot sia acceso.

Premere il pulsante di controllo o la modalita di pulizia sul telecomando per avviare il robot.

Pausa

La funzione pausa consente di passare dalla modalita operativa a quella selezionata. Per

fermare il robot:

+ Premere il pulsante di controllo del robot per mettere in pausa il robot.

+ Premere il pulsante di accensione / spegnimento sul telecomando per mettere in pausa il
robot.

Pausa

La modalita di sospensione significa che il robot si ferma e la spia si spegne. Se il robot non

& attivo per 10 minuti, entrera automaticamente in modalita Stand by.




PULIZIA PROGRAMMATA

E possibile programmare le ore di pulizia tramite il telecomando. Per fare cid, il primo passo
& configurare l'ora locale. premi il bottone ® Impostare l'orologio e utilizzare i pulsanti di
direzione per impostare l'ora. Per risparmiare tempo, premere il pulsante Avvio / Pausa ™ Il.

@
A

® O

Per impostare il tempo di pulizia programmato per il robot, procedi come segue:

- premi il bottone ¥ per accedere alla modalita Schedule e impostare l'ora sul telecomando.
(Ad esempio, se si imposta l'ora alle 6:30, l'aspirapolvere iniziera a pulire ogni giorno alle
6:30).

+ Il telecomando deve essere puntato verso il robot. Per salvare, premere il pulsante Avvio /
Pausa o il pulsante Programma.

- Se & necessario annullare l'impostazione predefinita, premere il pulsante Programma per

3 secondi.
) & @
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AN 2
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Attenzione:

Nella modalita di pulizia programmata verra richiesta la conferma di tutte le operazioni.
Una volta spento l'interruttore del robot, tutte le impostazioni programmate verranno annul-
late.

MODALITA DI PULIZIA

Pulizia automatica
Il robot eseguira un'autopulizia intelligente in base alla disposizione della stanza.
Nella modalita di pulizia automatica, non & necessario controllarlo manualmente

L ) perché ha un piano di pulizia preciso per coprire in modo intelligente l'intera su-
perficie del pavimento.

f_) Pulizia dei bordi
(_J Il robot pulira il perimetro della stanza.

stanza. Tornerai al punto di partenza e coprirai tutte le aree.

Pulizia camera singola
Hﬂ Il robot pulira creando un movimento a zig-zag in base alla distribuzione della



Modalita scrub
Il robot pulira creando un movimento a zig-zag in base alla distribuzione della

stanza. Non dovresti controllarlo manualmente perché hai un piano di pulizia
preciso, altrimenti potresti ri-inquadrare il percorso di pulizia e coprire l'area pulita.

PULIZIA E SOSTITUZIONE DELLA SPAZZOLA LATERALE

Controllare frequentemente le condizioni della spazzola laterale per vedere se & danneggia-
ta o impigliata con altri oggetti. Pulire la spazzola laterale con un panno o uno strumento di
pulizia. Se la spazzola laterale & danneggiata e non pud essere utilizzata, sostituirla il prima
possibile.

Premere il pulsante di rilascio del contenitore Svuota il serbatoio nella spazzatura.
per rimuoverlo.

Rimuovere il prefiltro. Aprire il coperchio del filtro e rimuovere il
filtro ad alta efficienza e la spugna filtrante.
Si prega di toccare con attenzione per far
cadere la polvere.



Lavare la vasca e il prefiltro. Asciugare il Reinstallare il prefiltro e il filtro nel serba-
serbatoio e i componenti del filtro. toio. Assicurarsi prima che sia il prefiltro
che il serbatoio siano asciutti.

Chiudere il serbatoio e rimetterlo nel corpo del robot aspirapolvere.

Attenzione:

+ Sisconsiglia di lavare il filtro ad alta efficienza con acqua.

+ Mantenere il serbatoio e il prefiltro asciutti per garantire una maggiore durata.
- Siprega di lavare il prefiltro dopo averlo utilizzato per circa 15-30 giorni.

+ La durata massima del filtro & di 3 mesi.

- Non esporre il filtro e il prefiltro alla luce solare diretta.

MANUTENZIONE DELLA SPAZZOLA ROTANTE E DEI SUOI COMPONENTI

Aprire il vano della spazzola rotante. Rimuovere l'albero della spazzola rotante e
pulire la polvere e i capelli.



MANUTENZIONE DELLA BASE DI RICARICA

Pin di contatto

Utilizzare periodicamente strumenti di pulizia o un panno morbido e asciutto per pulire la
finestra del sensore, la piastra di ricarica sullo chassis dell'aspirapolvere e i pin di contatto
sulla base di ricarica.

INSTALLAZIONE E UTILIZZO DEL SERBATOIO DELL'ACQUA 2IN1

Posizionare il panno as- Aprire il tappo e riempire il  Posiziona il serbatoio sul
sorbente sul velcro nella serbatoio dellacqua. La ca- robot. Assicurati che sia in-
parte inferiore della vasca. pacitad massima & di 600 ml. stallato correttamente.

Rimuovere l'accessorio per lo scrub estraendolo. Svuotare completamente il serbatoio e pulirlo
Quindi premere la linguetta di rilascio per rilas- con un panno asciutto.

ciare il coperchio del contenitore della polvere in

modo da poter pulire linterno.

Attenzione:

+ Non caricare mai il robot con il serbatoio dell'acqua installato.

+ Assicurati che il serbatoio dell'acqua 2 in 1 sia inserito per utilizzare la modalita di pulizia.

- Puoi aspirare e strofinare con un solo serbatoio, ma tieni presente che la potenza di aspirazio-
ne non pud essere regolata, sara sempre bassa. Solo il livello di scrub pud essere regolato tra
basso, medio e alto.

+ Non utilizzare la modalita di pulizia dei tappeti.

+ Puoi anche utilizzare il cestino 2 in 1 per spazzare da solo rimuovendo l'accessorio di pulizia. Il
robot riconoscera la tramoggia come se fosse la tramoggia polvere e potra utilizzare le stesse
funzioni di quando ha la tramoggia installata.



COMPONENTI SOSTITUIBILI

Astuccio ——

Set di pennelli
lato

Componente ruota

lato destro Componente del-

la ruota laterale
sinistra

Componenti di
fan

Componenti di

Spazzole laterali ruota piroettante

Lettere minuscole

Componenti di
Spazzola rotante

Componenti del
contenitore della
polvere

Tamburi
Componenti del ser-
batoio dell'acqua
Coperchio
della batteria



NASTRO MAGNETICO

Il nastro magnetico viene utilizzato per delimitare le aree in cui non si desidera che l'aspira-
polvere svolga le operazioni di pulizia e per evitare grandi pendenze o ostacoli.

PROBLEMA

Il robot non si
carica.

Il robot si blocca
durante il funzion-
amento.

RISOLUZIONE DEI PROBLEMI

CAUSE POSSIBILI

Gli elettrodi tra il corpo principale
e la base di ricarica non sono in
contatto.

La base di ricarica & spenta mentre
il robot & acceso, il che causa la
perdita della batteria.

Il robot potrebbe essere bloccato a
causa di cavi sul pavimento, tende o
ostacoli attorno al tappeto.

SOLUZIONI

Assicurati che gli elettrodi traiil
corpo principale e la base diricarica
siano collegati correttamente.

Continuare a caricare il robot quando
non & in uso per prepararsi meglio
alla prossima sessione di pulizia.

Il robot provera a uscire da solo.
Tuttavia, aiutalo manualmente se
fallisce.



PROBLEMA

Il robot si ricarica
senza terminare la
pulizia.

Il robot non fun-
ziona automati-
camente come
programmato.

Guasti del teleco-
mando.
(portata 5 m)

Quando il robot &
in funzione lascia
le aree senza
spazzare, il per-
corso & caotico,
torna indietro e la
mappa di pulizia
dell'applicazione
mostra irreg-
olarita e non &
ordinata.

CAUSE POSSIBILI

Il robot rileva che la batteria non
& sufficiente e torna automatica-
mente alla base di ricarica.

Il robot lavora a velocita diverse su
diversi tipi di terreno. Ad esempio,
un ciclo dura pil a lungo sui pavi-
menti in legno che sui tappeti.

Il robot non & acceso e non pud fun-
zionare come programmato quando
& spento.

La batteria dell'aspirapolvere &
troppo scarica per funzionare.

Il robot & bloccato.

Il telecomando ha una batteria
scarica o assente.

Il robot ha una batteria scaricao &
scarica.

Il ricevitore a infrarossi dell'as-
pirapolvere & sporco e quindi non
riceve il segnale.

C'& un'interferenza da un altro
dispositivo nelle vicinanze.

La ruota motrice e il pavimento
possono scivolare a causa del robot
che sale piccoli gradini, soglie e
sharre delle porte, influenzando il
suo giudizio sull'ambiente di lavoro
dell'intera casa.

Stai lavorando su un pavimento
cerato, lucidato o troppo liscio, che
riduce l'attrito tra la ruota motrice e
il pavimento.

Cavi, scarpe, ecc. Posti a terra influ-
enzano il normale funzionamento

R

SOLUZIONI

Carica il robot.

La durata del tempo di lavoro varia a
causa della complessita della dispo-
sizione della stanza, della quantita
di sporco e delle diverse modalita di
pulizia.

Accendi il robot.

Caricare il robot quando non & in
funzione per prepararsi meglio alla
prossima sessione di pulizia.

Spegni il robot e pulisci il bidone
della spazzatura. Quindi capovolgi
il robot per pulire i suoi componenti,
come le ruote e le spazzole laterali.

Sostituire le batterie nel telecoman-
do e assicurarsi che siano inserite
nella posizione corretta.

Assicurati che il robot sia acceso
e abbia una carica della batteria
sufficiente.

Pulire l'emettitore a infrarossi del
telecomando e il ricevitore dell'as-
pirapolvere con un panno pulito.

Evitare di utilizzare il telecomando
vicino ad altri dispositivi a infrarossi.

Si consiglia di chiudere la porta
nell'area da pulire e pulire quella
zona separatamente. Il robot ha la
funzione di autoidentificazione dei
singoli ambienti. Tornerai al punto di
partenza una volta terminato.

Si consiglia di pulire il pavimento
dopo che l'aria della cera si & asci-
ugata.

Prima che la macchina sia in funzi-
one, raccogliere cavi, scarpe e altri

In conformita con le direttive: 2012/19 / UE e 2015/863 / UE sulla restrizione dell'uso di sostanze pericolose nelle appa-
recchiature elettriche ed elettroniche, nonché sul loro smaltimento dei rifiuti. Il simbolo con la pattumiera incrociata mostrato
sulla confezione indica che il prodotto al termine della sua vita utile verra raccolto come rifiuto separato. Pertante, qualsiasi
prodotto che ha raggiunto la fine della sua vita utile deve essere consegnato a centri specializzati di smaltimento dei rifiuti per
la raceolta selettiva di rifiuti di apparecchiature elettriche ed elettroniche o restituito al rivenditore al momento dell'acquisto di

nuove apparecchiature simili, in un'unica per una base. Una cometta raccolta separata per la successiva messa in senvizio di

te per essere riciclate, trattate e smaltite in modo ecologico aiuta a prevenire potenziali effetti negativi

sull'ambiente e sulla salute e ottimizza il riciclaggio e il riutilizzo di i componenti che compongono il dispositivo. . Uelimina-

zione abusiva del prodotto da parte dell'utente implica lapplicazione di sanzioni amministrative in conformita con le leggi.



DEUTSCH

Vielen Dank, dass Sie sich fiir unseren Roboter entschieden haben.

In diesem Handbuch finden Sie die Anweisungen, Warnungen und Empfehlungen, die erforder-
lich sind, um unser Produkt sicher und zufriedenstellend zu genieRBen. Nehmen Sie sich vor dem
AnschlieRen Ihres Gerats Zeit, um die Sicherheitsvorkehrungen zu lesen.

SICHERHEITSVORKEHRUNGEN

Die hier aufgefiihrten SicherheitsmaRnahmen verringern das Risiko von Feuer, Stromschlag
und Verletzungen, wenn sie ordnungsgemaR befolgt werden. Bewahren Sie das Handbuch
sowie die Garantie, den Kaufbeleg und die Verpackung an einem sicheren Ort auf, damit Sie
spater darauf zuriickgreifen kénnen.

Roboter-und Komponentenwarnungen:

- Versuchen Sie nicht, das Gerat zu zerlegen, zu reparieren oder zu modifizier-
en, um Verletzungen und / oder Produktschaden zu vermeiden.

- Erhitzen, dehnen, biegen oder laden Sie das Produkt nicht, um ein Verderben
des Produkts zu vermeiden. _

- Verwenden Sie den Staubsauger nicht an Orten, an denen Brand-oder Explo-
sionsgefahr besteht.

- Verwenden Sie den Staubsauger nicht in der Nahe von offenen Flammen wie
Kerzen oder Feuerzeugen.

- Klettern Sie nicht auf das Produkt und setzen Sie sich nicht darauf, um ein
Zerbrechen zu vermeiden.

- Verhindern Sie, dass sich an den Kontaktpunkten des Ladegeréts Staub
ansammelt, indem Sie sie mit einem trockenen Tuch abwischen.

- Reinigen oder tauchen Sie den Roboterkdrper oder sein elektronisches Zube-
hor nicht in Wasser oder andere Fliissigkeiten, um einen Kurzschluss und
damit eine Besch&digung des Produkts zu vermeiden.

- Gehen Sie beim Reinigen vorsichtig mit Kindern und alteren Menschen um,
damit sie nicht stolpern. Bitte bertihren Sie nicht das Rad oder die Seiten-
birsten, um Verletzungen zu vermeiden. (Achten Sie besonders auf Batgfs.)

- Dieses Produkt ist nur fiir den Innenbereich bestimmt. Bitte benutzen Sie es
nicht drauBen.

- Beriihren Sie den Staubsauger nicht mit nassen Handen, da dies zu einem
elektrischen Schlag flihren kann.

- Stellen Sie den Roboter nicht an Orten auf, an denen er leicht herunterfallen
kann, z. B. an Tischen, Stiihlen, hohen Oberflachen usw.

- Vermeiden Sie langere Sonneneinstrahlung.

. gitt_e verwenden Sie das Produkt nicht in feuchten Umgebungen wie dem Ba-

ezimmer.

- Wenn Siees ldngere Zeit nicht benutzen, schalten Sie es am Netzschalter aus.

- Uberpriifen Sie vor dem Gebrauch, ob der Adapter an das Stromnetz ang-
eschlossen ist, um eine Beschadigung des Roboters zu vermeiden.

- Entfernen Sie vor der Verwendung des Staubsaugers alle empfindlichen Ge-
sensténde wie Lampen vom Boden. Entfernen Sie auch Kabel und Vorhénge,

ie sich in der Seitenbiirste verfangen konnten, und verstopfen Sie die



Saugleitungen.

- Leeren Sie nach jedem Gebrauch den Miilleimer und reinigen Sie den Filter.

- Bitte verwenden Sie es nicht zum Reinigen von Schmutz

- Die Arbeitstemperatur betragt 0 °C bis 40 °C. Bitte verwenden Sie sie nicht in
Umgebungen, die die angegebene Hichsttemperatur (iberschreiten.

- Entfernen Sie vor der Entsorgung des Produkts die Batterie aus dem Roboter.
Stellen Sie beim Entfernen der Batterie sicher, dass der Staubsauger nicht
an die Stromversorgung angeschlossen ist. Bitte recyceln Sie den Akku ord-

nun%s%eméfé_, umumweltfreundlichzusein. i o

- Der Roboter ist nicht fir Kinder oder Personen mit eingeschrankter korperli-
cher, sensorischer oder geistiger Leistungsfahigkeit, mangelnder Erfahrung
und Wissen vorgesehen, es sei denn, sie wurden vonder fiir lhre Sicherheit ve-
rantwortlichen Person in Bezug auf die Verwendung des Gerats beaufsichtigt
oder unterwiesen.

Batteriewarnungen:

. ge_rwenlden Sie kein anderes Ladegerét als das vom Hersteller bereitgestellte

riginal.

- Vermeiden Sie Metallgegenstande, die mit der Batterie in Kontakt kommen,
um Kurzschliisse zu vermeiden.

- Nicht zusammen mit metallischen Gegensténden transportieren oder lagern.

- Brennen oder erhitzen Sie den Akku nicht.

- Wenn Sie wahrend des Ladevorgangs eine abnormale Erwarmung feststel-
len, stoppen Sie diese sofort.

- Wenn Sie lhren Staubsauger l&ngere Zeit nicht benutzen, entfernen Sie den
Akku und lagern Sie ihn an einem kihlen, trockenen Ort, um seine Lebens-
dauer zu ver éingern. . . .

- Wenn Sie eine Anomalie feststellen (z. B. Verfarbung, Deformitét), stellen Sie
die Verwendung sofort ein.

- Verwenden Sie immer Klebeband, um die Batterieelektrode zu isolieren,
wenn Sie sie recyceln oder entsorgen.

- Wenn Ihre Haut oder Kleidung der Batterieflussigkeit ausgesetzt ist, waschen
Sie sie sofort mit sauberem Wasser ab, um Entziindungen der Haut usw. zu
vermeiden.

- Verwenden Sie den Akku nicht in anderen Geréaten. Diese Batterie ist nur fiir
diesen Roboter geeignet.

- Wenndas duBere Batteriegehause deformiert und erweitert ist oder wenn ein
Flissigkeitsleck in der Batterie festgestellt wird, laden Sie den Roboter nicht
auf und verwenden Sie ihn nicht weiter, um Gefahren zu vermeiden.

- Lassen Sie den Akku nicht fallen und schlagen Sie ihn nicht hart an, da er
sonst auslaufen, sich erwdrmen oder brechen kann.

- Zerlegen Sie den Akku nicht. Andernfalls kann es brechen und die innere Fliis-
sigkeit entweichen, was zu Explosionen und anderen Gefahren fiihren kann.

- Dieses Gerat enthdlt Batterien, die nur von qualifiziertem Personal ausg-
etauscht werden konnen.

- Verwenden Sie zum Aufladen des Akkus nur das mitgelieferte Netzteil.

- Trennen Sie die Stromversorgung von der Steckdose, bevor Sie das Gerat
reinigen oder warten.

- Entfernen Sie den Akku aus dem Gerét, bevor Sie ihn entsorgen.



- Trennen Sie das Ger&t vom Stromnetz, wenn Sie den Akku herausnehmen.

- Die Batterie muss sicher entsorgt werden.

So entfernen Sie den Akku:
- Entfernen Sie die beiden Schrauben mit einem Schraubendreher von der Bat-
terieabdeck ung
- Entfernen Sie die Batterieabdeckung.
- Nehmen Sie die Batterie heraus und ziehen Sie die elektrischen Kabel ab, um
sie zu entfernen.

INSTALLATION UND NUTZUNG DER APP

Anweisungen zum Herunterladen der App und zur Wi-Fi-Konfiguration

1. Scannen Sie den QR-Code links, um die App herunterzuladen und auf einem i0S-Gerat
zu installieren, oder verwenden Sie den QR-Code rechts, um sie auf ein Android-Gerét
herunterzuladen.

Avalabie on the Fhore

App Store

2. Offnen Sie die App und melden Sie sich an, wenn Sie ein Konto haben. Wenn Sie es nicht
haben, wahlen Sie "Neuer Benutzer", um sich zu registrieren und anzumelden.

3. Stellen Sie sicher, dass Sie mit Ihrem WLAN-Netzwerk verbunden sind. Einige Router bi-
eten zwei Standardnetzwerke an: 5G und 2,4G. Wenn ja, stellen Sie bitte eine Verbindung
Uiber ein 2,4G-Netzwerk her, da 5G-Netzwerke nicht unterstiitzt werden.

4. Schalten Sie Ihren Netbot S40 liber die Seitentaste ein.

5. Klicken Sie in der App auf die Schaltflache "Gerat hinzufiigen" und wihlen Sie Netbot
S40 aus.

6. Driicken Sie die mittlere Taste des Roboters 3-5 Sekunden lang, bis Sie ein Glockenspiel
héren. Dann sollte das Verbindungssymbol langsam zu blinken beginnen. Wenn nicht,
driicken Sie die Taste erneut fiir 3-5 Sekunden und es beginnt langsam zu blinken.

7. Dricken Sie in der Anwendung auf "Weiter".

8. Gehen Sie zu lhren Telefoneinstellungen, wéhlen Sie das temporédre WLAN des Roboters
{Smartlife-XXXX) und kehren Sie zur CREATE-App zurlick.

9. Warten Sie, bis Ihr Netbot S40 das Pairing abgeschlossen hat, und héren Sie die Meldung
"Netzwerkverbindung erfolgreich”.

10. Klicken Sie auf Fertig stellen und genieen Sie lhren Netbot.



INHALT DER BOX

Fernbedienung
(Bendtigt 2 AAA-Batte-
rien, nicht im Lieferum-

fang enthalten)

Ladestation

Staubsauger

Ladegerat Reinigungsbiirste

Magnetband
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Staubbehalter

Seitenbiirsten

2 in 1 Wassertank

Mopp



TEILEDIAGRAMM

Draufsicht

1. Steuertaste.
2. Stofistange.
3. Papierkorbentriegelungsknopf.
4. Ziindschloss.
5. DC-Anschluss.

Untersicht

6. Schwenkrad.

7. Kontaktstellen aufladen.
8. Seitenbiirste.

9. Batterieabdeckung

10. Rad

11. Rotierende
Biirstenkomponenten

12. Miilldeponie.

Beachtung:

Jeder Seitenpinsel ist mit einer
Standardposition markiert (L> Links oder
R> Rechts). Stellen Sie sicher, dass Sie

die Birsten richtig positionieren, um eine
Beschadigung des Roboterstaubsaugers zu
vermeiden.



STAUBBEHALTER

Vorfilter.
. Hocheffizienter Filter.
. Schwamm filtern.
. Miilldeponie.
. Milleimerdeckel.

g b WM~

1. Ladeanzeige.
2. DC-Anschluss.

3. Kontaktstifte aufladen.

Der Mill kann mit Wasser gewaschen werden

Der Abfallbehélter und der Vorfilter kénnen
leicht mit Wasser gespiilt werden, wodurch
eine durch Staub verursachte sekundare
Kontamination vermieden wird.

LADESTATION

EMPFOHLENE VERWENDUNG

Das Produkt eignet sich zur Reinigung von Hausern, Hotelzimmern und kleinen Biiros.
Bietet eine gute Reinigung fiir verschiedene Teppiche (mit Wollteppichen von weniger als
30 cm Lange), Holzbdden, Hartbdden, Fliesen usw.



ANWEISUNGEN ZUR FERNBEDIENUNG
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“.ﬂ.ﬂ Automatische Reinigung
Driicken Sie in einem beliebigen Reinigungsmodus diese Taste, um den automatischen
Reipigungsmodus aufzurufen.

Automatisches Laden
Driicken Sie diese Taste, um den automatischen Lademodus aufzurufen.
A Vorwirts / +
Driicken Sie im Standby-Modus diese Taste, um vorwérts zu gelangen, und lassen Sie sie
los, um in den Standby-Modus zuriickzukehren.
Driicken Sie im Programmier-/ Uhreinstellungsmodus diese Taste, um die Anzahl zu er-
hdéhen.
¥ Hinter/-
Halten Sie im Ruhemodus diese Taste gedriickt, um sie um 180 Grad zu drehen, und
wischen Sie in diese Richtung vorwarts. Lassen Sie die Taste los, um in den Ruhemodus
zuriickzukehren.
Driicken Sie im Programmiermodus oder im Uhreinstellungsmodus diese Taste, um die
Anzahl zu verringern.
< Linker Pfeil
Driicken Sie im Standby-Modus diese Taste, um sich weiter gegen den Uhrzeigersinn zu
drehen, und lassen Sie sie los, um in den Standby-Modus zuriickzukehren.
Driicken Sie im Programmiermodus oder im Uhreinstellungsmodus diese Taste, um von
Minuten zu Stunden zu wechseln.
P Rechter Pfeil
Driicken Sie im Standby-Modus diese Taste, um weiter im Uhrzeigersinn zu drehen, und las-
sen Sie sie los, um in den Standby-Modus zurlickzukehren. Driicken Sie im Zeitplanmodus



oder im Uhreinstellungsmodus diese Taste, um von Stunden zu Minuten zu wechseln.
> " Start / Pause - OK
Driicken Sie wahrend des Betriebs diese Taste, um das Roboterprogramm anzuhalten.
Driicken Sie erneut, um die Reinigung fortzusetzen.
Driicken Sie im Zeitplan-oder Uhreinstellungsmodus diese Taste, um die Einstellungen zu
speichern.

Taste fiir die Saugeinstellungen

In jedem Reinigungsmodus auBer 000 Driicken Sie diese Taste, um die Saugleistung ein-
zustellen.

Uhreinstellungstaste
Driicken Sie diese Taste, um den Uhreinstellungsmodus aufzurufen, und driicken Sie die
OK-Taste, um den Modus zu verlassen.

Zimmerknopf reinigen
Driicken Sie diese Taste, um den Einzelraum-Reinigungsmodus aufzurufen.
o) Scrub-Modus-Taste
Driicken Sie diese Taste, um den Scrub-Modus aufzurufen.

Voreinstellungen
Dricken Sie im Standby-Modus diese Taste, um den Programmiermodus aufzurufen. Das
Symbol blinkt auf dem Bildschirm. %

Driicken Sie im Programmiermodus diese Taste, um die Einstellungen zu speichern und den
Programmiermodus zu verlassen. Das Display zeigt immer das Symbol an %
Driicken Sie im Programmiermodus diese Taste 3 Sekunden lang, um die voreingestellte
Funktion abzubrechen. Auf dem Display wird das Symbol nicht mehr angezeigt.g%

(i .
Kantenreinigungstaste
Driicken Sie diese Taste, um den Kantenreinigungsmodus aufzurufen.

Beachtung:

Wenn sich der Roboter in der N&he der Ladestation und der virtuellen Schutzwand befindet,
kann er die Anweisungen moglicherweise nicht von der Fernbedienung unterscheiden.

Wenn Sie die Fernbedienung lédngere Zeit nicht benutzen, entfernen Sie die Batterien.

INSTALLATION DER LADESTATION

Stellen Sie den Sockel an die Wand. Stellen Sie keine Gegenstadnde naher als 1 Meter an
den Seiten und 2 Meter an der Vorderseite auf und platzieren Sie keine Spiegel oder andere
reflektierende Gegenstande in diesem Abstand.




LADEMODI

Vom Benutzer bestellte Verladung den zur Basis zuriickzubringen.

Wahlen Sie in beiden Modi die Schaltflache Automatisches Laden

Zuriick oder Automatisch aufladen auf der Nach Abschluss der Reinigung oder wenn

Fernbedienung, um den Roboter zum La- der Akku zu schwach ist, sucht der Robo-
ter automatisch nach der Ladestation zum

—_— Laden. Lassen Sie die Ladestation ange-

schlossen, sonst kann das Gerét sie nicht
finden.

B

LADEANWEISUNGEN

+ Die Batterie kann nur von autorisiertem Personal ausgetauscht oder repariert werden.

* Wenn Sie den Roboter zum ersten Mal verwenden, lassen Sie ihn bitte leer.

+ Sobald der Roboter vollsténdig aufgeladen ist, blinkt die Steuertaste grin.

+ Laden Sie den Roboter so schnell wie moglich auf, nachdem die Batterie leer ist.

* Verwenden Sie nur das vom Hersteller gelieferte Ladegerat.

+ Laden Sie den Roboter 12 Stunden lang auf, bevor Sie den Staubsauger zum ersten Mal
verwenden.

Beachtung:
Wenn der Roboter langere Zeit auBer Betrieb
sein soll, schalten Sie den Netzschalter aus.

MODUS WECHSELN

Start
Stellen Sie sicher, dass der Netzschalter an der Seite des Roboters eingeschaltet ist.
Driicken Sie die Steuertaste oder den Reinigungsmodus auf der Fernbedienung, um den Ro-
boter zu starten.

Pause

Mit der Pausenfunktion kénnen Sie vom Betriebsmodus in den ausgewahlten Modus wech-
seln. So stoppen Sie den Roboter:

+ Dricken Sie die Robotersteuertaste, um den Roboter anzuhalten.

+ Driicken Sie die Ein / Aus-Taste auf der Fernbedienung, um den Roboter anzuhalten.
Bereithalten

Schlafmodus bedeutet, dass der Roboter stoppt und die Anzeigelampe erlischt. Wenn der
Roboter 10 Minuten lang nicht aktiv ist, wechselt der Roboter automatisch in den Standby-
Modus.




GEPLANTE REINIGUNG

Sie konnen die Reinigungsstunden liber die Fernbedienung programmieren. Dazu miissen
Sie zunéchst die Ortszeit konfigurieren. Knopf driicken ® Stellen Sie die Uhr ein und stellen
Sie die Uhrzeit mit den Richtungstasten ein. Um Zeit zu sparen, driicken Sie die Start / Pau-

se-Taste ™|l.
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Gehen Sie wie fo!ﬁt vor, um die geplante Reinigungszeit fir den Roboter festzulegen:

+ Knopf driicken = um in den Zeitplanmodus zu wechseln und die Uhrzeit auf der Fernbe-
dienung einzustellen. (Wenn Sie beispielsweise die Zeit auf 6:30 Uhr einstellen, wird der
Staubsauger jeden Tag um 6:30 Uhr gereinigt.)

+ Die Fernbedienung muss auf den Roboter gerichtet sein. Driicken Sie zum Speichern die
Start / Pause-Taste oder die Programm-Taste.

+ Wenn Sie die Standardeinstellung abbrechen missen, driicken Sie die Programmtaste 3
Sekunden lang.
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Beachtung:
Im geplanten Reinigungsmodus wird eine Bestatigung aller Vorgange angefordert.

Sobald der Roboterschalter ausgeschaltet ist, werden alle programmierten Einstellungen
abgebrochen.

REINIGUNGSMODI

Automatische Reinigung
‘ ‘ | ‘ | Der Roboter fiihrt eine intelligente Selbstreinigung entsprechend der Raumauf-

teilung durch. Im automatischen Reinigungsmodus muss es nicht manuell ge-
steuert werden, da es einen genauen Reinigungsplan hat, um die gesamte Bo-
denfléche intelligent abzudecken.

P Kantenreinigung
(_J Der Roboter reinigt den Raumumfang.

Verteilung des Raums. Sie kehren zum Ausgangspunkt zuriick und decken alle
Bereiche ab.

Einzelzimmerreinigung
E Der Roboter reinigt und erzeugt eine Zick-Zack-Bewegung entsprechend der
S



Scrub-Modus
Der Roboter reinigt und erzeugt eine Zick-Zack-Bewegung entsprechend

der Verteilung des Raums. Sie sollten es nicht manuell steuern, da Sie einen
genauen Reinigungsplan haben, da Sie sonst den Reinigungspfad neu gestalten und den
gereinigten Bereich abdecken kénnten.

REINIGUNG UND AUSTAUSCH DER SEITENBURSTE

Uberpriifen Sie regelméaBig den Zustand der Seitenbiirste, um festzustellen, ob sie besché-
digt ist oder sich mit anderen Gegenstanden verwickelt. Reinigen Sie die Seitenbiirste mit
einem Tuch oder Reinigungswerkzeug. Wenn die Seitenbiirste beschadigt ist und nicht ver-
wendet werden kann, ersetzen Sie sie so bald wie maglich.

Driicken Sie die Entriegelungstaste, um sie Leeren Sie den Tank in den Mall.
zu entfernen.

Entfernen Sie den Vorfilter. Offnen Sie die Filterabdeckung und ent-
fernen Sie den Hochleistungsfilter und den
Filterschwamm. Bitte tippen Sie vorsichtig
darauf, damit der Staub fallen kann.



Woaschen Sie den Tank und den Vorfilter. komponenten.

Trocknen Sie den Behalter und die Filter- Setzen Sie den Vorfilter und den Filter wie-
der in den Vorratsbehélter ein. Stellen Sie
vorher sicher, dass sowohl der Vorfilter als
auch der Behalter trocken sind.

SchlieBen Sie den Tank und setzen Sie ihn wieder in den Kdrper des Roboterstaubsaugers
ein.

Beachtung:

+ Das Waschen des Hochleistungsfilters mit Wasser wird nicht empfohlen.

+ Halten Sie den Vorratsbehilter und den Vorfilter trocken, um eine lAngere Lebensdauer zu
gewidbhrleisten.

+ Bitte waschen Sie den Vorfilter nach ca. 15-30 Tagen Gebrauch.
+ Die maximale Lebensdauer des Filters betragt 3 Monate.
+ Setzen Sie den Filter und den Vorfilter keinem direkten Sonnenlicht aus.

WARTUNG DER ROTATIONSBURSTE UND IHRER KOMPONENTEN

===
A—

Offnen Sie das rotierende Biirstenfach. Entfernen Sie die rotierende Biirstenwelle
und reinigen Sie Staub und Haare.



WARTUNG DER LADESTATION

Kontaktstellen

Sensor \ . Kontaktstifte

Verwenden Sie regelmaRig Reinigungswerkzeuge oder ein trockenes, weiches Tuch, um das
Sensorfenster, die Ladeplatte am Staubsaugergehéuse und die Kontaktstifte an der Lade-
station zu reinigen.

Legen Sie das saugfidhige Offnen Sie den Deckel und  Stellen Sie den Tank auf den
Tuch (ber den Klettver- fiilllen Sie den Wassertank. Roboter. Stellen Sie sicher,
schluss am Boden des Das maximale Fassungsver- dasses richtig installiert ist.
Tanks. mogen betragt 600 ml.

Entfernen Sie das Scheueraufsatzstiick, in- Entleeren Sie den Tank nach Abschluss der
dem Sie es herausziehen. Driicken Siedann  Reinigung vollsténdig und wischen Sie ihn
auf die Entriegelungslasche, um die Staub- mit einem trockenen Tuch ab.

behélterabdeckung zu losen, damit Sie das
Innere reinigen kénnen.

Beachtung:

+ Laden Sie den Roboter niemals mit installiertem Wassertank auf.

. gtellen Sie sicher, dass der 2-in-1-Wassertank eingesetzt ist, um den Schrubbmodus zu verwen-

en.

+ Sie kbnnen mit einem einzigen Tank staubsaugen und schrubben. Beachten Sie jedoch, dass die
Saugleistung nicht eingestellt werden kann, sondern immer niedrig ist. Nur der Schrubbpegel
kann zwischen niedrig, mittel und hoch eingestellt werden.

+ Verwenden Sie nicht den Teppichschrubbmodus.

+ Sie kbnnen den 2-in-1-Behalter auch alleine zum Kehren verwenden, indem Sie den Scheuerauf-
satz entfernen. Der Roboter erkennt den Trichter als wire er der Staubbehélter und kann diesel-
ben Funktionen wie bei installiertem Trichter verwenden.



AUSTAUSCHBARE KOMPONENTEN

Glasscheibe
Pinselset
Seite
Radkomponente auf
der rechten Seite
Radkomponente

auf der linken
Seite

Komponenten der
Ventilator

Komponenten der

Seitenbiirsten Lenkrad

Kleinbuchstaben

Komponenten der

Staubbehalter- Rotierender

komponenten Pinsel
Schlagzeug
Wassertankkompo-
nenten
Batterieabde-

ckung



MAGNETBAND

Das Magnetband wird verwendet, um die Bereiche abzugrenzen, in denen der Staubsauger
keine Reinigungsaufgaben ausfilihren soll, und um groBe Hénge oder Hindernisse zu ver-

meiden.

PROBLEM

Der Roboter ladt
nicht auf.

Der Robhoter bleibt
wéhrend des Be-
triebs stecken.

Der Roboter ladt
sich auf, ohne
die Reinigung zu
beenden.

PROBLEME LOSEN
MOGLICHE URSACHEN
Die Elektroden zwischen dem .

Hauptkorper und der Ladestation
haben keinen Kontakt.

Die Ladestation wird ausgeschaltet,
wiahrend der Roboter eingeschaltet

ist, was zu einem Batterieverlust

fahrt.

Der Roboter kann aufgrund von
Kabeln auf dem Boden, Vorhangen
oder Hindernissen rund um den
Teppich stecken bleiben.

Der Roboter erkennt, dass nicht
geniigend Batterie vorhanden ist,
und kehrt automatisch zur Ladesta-
tion zuriick.

Der Roboter arbeitet mit unter-
schiedlichen Geschwindigkeiten
auf verschiedenen Bodentypen.
Beispielsweise dauert ein Zyklus
auf Holzbdden langer als auf
Teppichen.

LOSUNGEN

Stellen Sie sicher, dass die Elektro-
den zwischen dem Hauptgehéuse
und der Ladestation richtig ang-
eschlossen sind.

Laden Sie den Roboter bei Nichtge-
brauch weiter auf, um sich besser
auf die nachste Reinigungssitzung
vorzubereiten.

Der Roboter wird versuchen, alleine
auszugehen. Bitte helfen Sie es
jedoch manuell, wenn es fehlschlagt.

Laden Sie den Roboter auf.

Die Dauer der Arbeitszeit variiert
aufgrund der Komplexitat der Rau-
maufteilung, der Schmutzmenge und
der verschiedenen Reinigungsmodi.



PROBLEM

Der Roboter
arbeitet nicht
automatisch wie
programmiert.

Fernbedienungs-
fehler.
{Reichweite 5 m)

Wenn der Roboter
arbeitet, verlasst
er Bereiche ohne
Kehren, die Route
ist chaotisch,

er geht zuriick
und die Reini-
gungskarte der
Anwendung zeigt
UnregelmaBig-
keiten und ist
nicht bestellt.

MOGLICHE URSACHEN

Der Roboter ist nicht eingeschaltet
und kann im ausgeschalteten
Zustand nicht wie programmiert
funktionieren.

Die Batterie des Staubsaugers ist zu
schwach, um zu laufen.

Der Roboter steckt fest.

Die Fernbedienung hat einen niedri-
gen oder keinen Akku.

Der Roboter hat eine schwache
Batterie oder ist leer.

Der Infrarotempfanger des
Staubsaugers ist verschmutzt und
empfangt daher kein Signal.

Es liegt eine Stérung durch ein
anderes Gerét in der Ndhe vor.

Das Antriebsrad und der Boden kon-
nen durchrutschen, da der Roboter
kleine Stufen, Schwellen und Tir-
stangen erklimmt, was sich auf die
Beurteilung der Arbeitsumgebung
des gesamten Hauses auswirkt.

Sie arbeiten auf einem Boden, der
gewachst, poliert oder zu glatt ist,
wodurch die Reibung zwischen
dem Antriebsrad und dem Boden
verringert wird.

Am Boden verlegte Kabel, Schuhe
usw. beeintrachtigen den normalen
Betrieb des Roboters.

LOSUNGEN

Schalten Sie den Roboter ein.

Laden Sie den Roboter auf, wenn er
nicht lauft, um sich besser auf die
néchste Reinigungssitzung vorzu-
bereiten.

Schalten Sie den Roboter aus und
reinigen Sie den Milleimer. Drehen
Sie dann den Roboter um, um seine
Komponenten wie Rader und Seiten-
birsten zu reinigen.

Setzen Sie die Batterien wieder in
die Fernbedienung ein und stellen
Sie sicher, dass sie in der richtigen
Position eingelegt sind.

Stellen Sie sicher, dass der Roboter
eingeschaltet ist und Gber geniigend
Batteriestrom verfiigt.

Reinigen Sie den Infrarotstrahler auf
der Fernbedienung und den Emp-
fanger des Staubsaugers mit einem
sauberen Tuch.

Verwenden Sie die Fernbedienung
nicht in der Mahe anderer Infrarot-
geréte.

Es wird empfohlen, die Tiir in dem
zu reinigenden Bereich zu schlieBen
und diesen Bereich separat zu rein-
igen. Der Roboter hat die Funktion
der Selbstidentifikation einzelner
Raume. Sie kehren zum Startpunkt
zuriick, sobald Sie fertig sind.

Es wird empfohlen, den Boden nach
dem Trocknen der Wachsluft zu
reinigen.

Sammeln Sie vor dem Betrieb der
Maschine Kabel, Schuhe und andere
auf dem Boden verstreute Gegen-
sténde, um Reinigungsfehler zu
minimieren.

In Ubereinstimmung mit den Richtlinien: 2012/19 / EU und 2015/863 / EU iiber die Beschrinkung der Verwendung gefahrlicher
Stoffein elektrischen und elektronischen Gerdten sowie deren Abfallentsorgung. Das Symbol mit der gekreuzten Milltonne auf

der Verpackung zeigt an, dass das Produkt am Ende seiner Nutzungsd
as das Ende seiner Nutzungsdauer erreicht hi
miung von elektrischen und

elektronischen Abfallgeraten

handler zuriickgegeben werden fir eine Basis. Die nrdnun

E E:s :
Gerdten, die zum umweltfreundlichen Recycli
BN egative Auswirkungen auf Umwelt und Gesu
die Komponenten, aus denen
die Anwendung von Verwaltungssankti
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NEDERLANDS

Heel erg bedankt voor het kiezen van onze robot.

In deze handleiding vindt u de instructies, waarschuwingen en aanbevelingen die nodig zijn
om veilig en naar tevredenheid van ons product te genieten. Neem voordat u uw apparaat
aansluit de tijd om de veiligheidsvoorschriften te lezen.

VEILIGHEIDSMAATREGELEN

De hier vermelde veiligheidsmaatregelen verminderen het risico van brand, elektrische
schokken en letsel als ze correct worden opgevolgd. Bewaar de handleiding op een veilige
plaats voor toekomstig gebruik, evenals de garantie, aankoopbon en doos.

Waarschuwingen voor robot en componenten:

- Probeer het apparaat niet uit elkaar te halen, te repareren of aan te pas-
sen om letsel en / of productschade te voorkomen.

- Om te voorkomen dat het product bederft, mag u het niet verwarmen,
uitrekken, buigen of laden.

. Eebruik de stofzuiger niet op een plaats waar brand- of explosiegevaar

estaat.

- Gebruik de stofzuiger niet in de buurt van open vuur, zoals kaarsen of
aanstekers.

. Elimkniet op het product en ga er niet op zitten om te voorkomen dat het

reekt.

- Voorkom dat de contactpunten van de oplader stof verzamelen door ze
met een droge doek af te vegen.

- Reinig of dompel de robotbehuizing of zijn elektronische accessoires
niet onder in water of andere vloeistoffen om kortsluiting te voorkomen
en zo het product te beschadigen.

- Pas bij het schoonmaken op in de buurt van kinderen en ouderen, zodat
ze niet kunnen struikelen. Raak het wiel of de zijborstels niet aan om let-
sel te voorkomen. (Besteed speciale aandacht aan baby's.)

- Dit product is uitsluitend bedoeld voor gebruik binnenshuis. Gebruik het
niet buiten.

- Raak de stofzuiger niet met natte handen aan, aangezien dit een elek-
trische schok kan veroorzaken.

- Plaats de robot niet op een plek waar hij gemakkelijk kan vallen, zoals
tafels, stoelen, hoge oppervlakken enz.

- Vermijd langdurige blootstelling aan direct zonlicht.

- Gebruik het product niet in vochtige omgevingen zoals de badkamer.

- Als u het lange tijd niet gaat gebruiken, schakel het dan uit met de aan/
uit-schakelaar.

- Controleer voor gebruik of de adapter op het lichtnet is aangesloten om
schade aan de robot te voorkomen. .

. Verm{der voordat u de stofzuiger gebruikt alle kwetsbare voorwerpen,
zoals lampen, van de vloer. Verwijder ook koorden en gordijnen die in de
zijborstel verstrikt kunnen raken en de zuigleidingen kunnen verstoppen.

- Maak na elk gebruik de prullenbak leeg en maak het filter schoon.



- Gebruik het niet om vuil te verwijderen.

- De werktemperatuur is 0 °C tot 40 °C, gebruik het niet in omgevingen die
de maximaal aangegeven temperatuur overschrijden. _

- Verwijder de batterij van de robot voordat u het product weggooit. Zorg
er bij het verwijderen van de accu voor dat de stofzuiger niet op het Li-
chtnet is aangesloten. Recycle de batterij op de juiste manier om milieu-
vriendelijk te zijn.

- De robot is niet bedoeld voor gebruik door kinderen of mensen met
verminderde fysieke, sensorische of mentale capaciteit, gebrek aan
ervaring en kennis, tenzij ze onder toezicht staan of instructies hebben
gekregen over het gebruik van het apparaat door de persoon die verant-
woordelijk is voor uw veiligheid.

Batterijwaarschuwingen:

. Gelbruikdgeen andere oplader dan de originele die door de fabrikant is

eleverd.

- Voorkom dat metalen voorwerpen in contact komen met de batterij om
kortsluitin%te voorkomen.

- Vervoer of bewaar niet samen met metalen voorwerpen.

- Verbrand of verwarm de batterij niet.

-Alsu tif‘dens het opladen abnormale opwarming opmerkt, moet u dit on-
middellijk stoppen.

- Als u uw stofzuiger gedurende langere tijd niet gaat Februiken, verwijder
dande batterij en bewaar deze op een koele, droge plaats om de levensd-
uur te verlengen.

- Als u een afwijking ontdekt (bijvoorbeeld: verkleuring, vervorming), stop
dan onmiddellijk met het gebruik ervan.

- Gebruik altijd tape om de batterij-elektrode te isoleren wanneer u deze
recyclet of weggooit.

- Als uw huid of kleding wordt blootgesteld aan de batterijvloeistof, was
deze dan onmiddellijk af met schoon water om huidontsteking enz. Te
voorkomen.

- Gebruik de oplaadbare batterij niet in andere apparaten. Deze accu is
alleen geschikt voor deze robot.

- Als de buitenste batterijbehuizing vervormd en uitgezet is, of als er een
vloeistoflek in de batterij wordt gevonden, laad de robot dan niet op en
blijf hem gebruiken om gevaar te vermijden.

- Laat de batterij niet vallen en stoot er niet hard op, aangezien de batterij
hierdoor kan gaan lekken, oververhit raken of breken.

- Haal de batterij niet uit elkaar; Hierdoor kan het apparaat breken en kan
de interne vloeistof ontsnappen, wat kan leiden tot explosies en andere

evaren.

it apparaat bevat batterijen die alleen kunnen worden vervangen door
éekwalificeerd personeel.
l tceibruik alleen de meegeleverde voedingseenheid om de batterij op te
aden.

- Haal de stekker uit het stopcontact voordat u het apparaat reinigt of on-
derhoud pleegt.

- Verwijder de batterij uit het apparaat voordat u het weggooit.



- Koppel het apparaat los van het lichtnet als u de batterij verwijdert.

- De batterij moet veilig worden afgevoerd.

Hoe de batterij te verwijderen:

- Verwijder de twee schroeven van het batterijdeksel met een schroeven-

draaier.

- Verwijder het batterijdeksel.
- Verwijder de batterij en koppel de elektrische kabels los om deze te ver-

wijderen.

INSTALLATIE EN GEBRUIK VAN DE APP

APP-download en Wi-Fi-configuratie-instructies

1.

Scan de QR-code aan de linkerkant om de app te downloaden en op een i0S-apparaat te
installeren, of gebruik de QR-code aan de rechterkant om deze op een Android-apparaat
te downloaden.

Avgilable on the iPhone

. Opende app en log in als je een account hebt. Als je het niet hebt, selecteer dan "Nieuwe

gebruiker” om te registreren en in te loggen.

. Zorg ervoor dat u bent verbonden met uw wifi-netwerk. Sommige routers bieden twee

standaardnetwerken, 5G en 2,4G. Maak in dat geval verbinding via een 2,4G-netwerk
aangezien 5G-netwerken niet worden ondersteund.

. Schakel uw Netbot S40 in met de zijknop.
. Klik in de app op de knop "Een apparaat toevoegen” en selecteer Netbot S40.
. Druk 3-5 seconden op de centrale knop van de robot totdat je een gong hoort, waarna

het verbindingspictogram langzaam moet gaan knipperen. Is dit niet het geval, druk dan
nogmaals 3-5 seconden op de knop en hij zal langzaam beginnen te knipperen.

Druk in de applicatie op "Volgende".

8. Ga naar je telefooninstellingen, selecteer de tijdelijke wifi van de robot (Smartlife-X XX X)

9.

en keer terug naar de CREATE-app.

Wacht tot je Netbot S40 klaar is met koppelen en hoor het bericht "Netwerkverbinding
geslaagd”

10. Klik op Voltooien en begin met genieten van uw Netbot.
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Afstandsbediening
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Stofcontainer

Filters

Zijborstels

2in1Watertank
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Bovenaanzicht
1. Controle knop.
2. Bumper.

3. Ontgrendelingsknop
prullenbak.

4. Contactslot.

5.DC-connector.
Onderaanzicht
6. Zwenkwiel.

7. Oplaadcontactpunten.

8. Zijborstel.
9. Batterij Hoes
10. Wiel

11. Roterende
borstelcomponenten

12. Afvalstorting.

Aandacht:

ONDERDELEN DIAGRAM

Elke zijborstel is gemarkeerd met een
standaardpositie (L> Links of R> Rechts).
Zorg ervoor dat u de borstels correct op
hun plaats plaatst, om schade aan de

robotstofzuiger te voorkomen.



Voorfilter.

Hoog rendement filter.
. Filter spons.

. Afvalstorting.

. Vuilnisbak deksel.

Obh WM =

1. Laadindicator.
2. DC-connector.

3. Oplaadcontactpennen.

STOFCONTAINER

Het afval kan met water worden gewassen

De afvalbak en het voorfilter kunnen
eenvoudig met water worden afgespoeld,
waardoor secundaire vervuiling door stof
wordt vermeden.

OPLAADSTATION

AANBEVOLEN GEBRUIK

Het product is geschikt voor het reinigen van huizen, hotelkamers en kleine kantoren, Biedt
een goede reiniging voor verschillende soorten tapijten (met wollen tapijten van minder dan
0,8 inch lang), hardhouten vloeren, harde vloeren, tegels, enz.



AFSTANDSBEDIENING INSTRUCTIES

» B6:88

Toont de geplande tijd

© Bo:B8a

Show Time

Scherm

[]

Terug voor de
automatisch laden

®
®

Automatische reiniging

Start / Pause

Akzeptieren Richting

AN

Klok instellingen

N

Start pauze
Accepteren

Reiniging a
enkele kamer

IS

® ®
& Q)
®0

Afzuiginstellingen Randreiniging

(¢

Programmeren

CSREATIE

|

ﬂﬂ.ﬂ Automatische reiniging
Druk in elke reinigingsmodus op deze knop om de automatische reinigingsmodus te ope-
nen.

]
@ Automatisch laden
Druk op deze knop om de automatische laadmodus te openen.
A Vooruit/+
Druk in de standby-modus op deze knop om vooruit te gaan en laat hem los om terug te
keren naar de standby-modus.
Druk in de modus Programmeren / klokinstellingen op deze knop om het aantal te verhogen.
¥V Achter/-
Houd in de slaapmodus deze knop ingedrukt om 180 graden te draaien en veeg vooruit in
die richting, laat de knop los om terug te keren naar de slaapmodus.
Druk in de programmeermodus of klokinstellingsmodus op deze knop om het aantal te
verlagen.
< Linker pijl
Druk in de standby-modus op deze knop om linksom te blijven draaien en laat hem los om
terug te keren naar de standby-modus.
Druk in de programmeermodus of klokinstellingsmodus op deze knop om van minuten naar
uren te wisselen.
> Rechter pijl
Druk in de standby-modus op deze knop om met de klok mee te blijven draaien en laat
hem los om terug te keren naar de standby-modus. Druk in de modus Schedule of Clock
Settings op deze knop om van uren naar minuten te wisselen.



» |l start/Pauze-0K

Druk tijdens het gebruik op deze knop om het robotprogramma te pauzeren. Druk nogmaals
om het reinigen te hervatten.

Druk in de modus Schema-of Klokinstellingen op deze knop om de instellingen op te slaan.

Zuig instellingen knop
In elke reinigingsmodus behalve OOO. druk op deze knop om de zuigkracht aan te passen.

Klok instelling knop
Druk op deze knop om de modus Klok instellen te openen en druk op de knop OK om af te
sluiten.

Een kamerknop schoonmaken
Druk op deze knop om de reinigingsmodus voor één kamer te openen.

Knop voor schrobmodus
Druk op deze knop om de Scrub-modus te openen.

Voorinstellingen
Druk in de stand-bymodus op deze knop om de programmeermodus te openen en het picto-
gram knippert op het scherm. %
Eenmaal in de programmeermodus, drukt u op deze knop om de instellingen op te slaan en
de programmeermodus te verlaten. Op het display wordt altijd het pictogram weergegeven

Druk in de programmeermodus gedurende 3 seconden op deze knop om de vooraf ingestel-
de functie te annuleren en het display zal het pictogram niet meer tonen.

Randreinigingsknop
Druk op deze knop om de modus voor het reinigen van randen te openen.

Aandacht:

Als de robot zich dicht bij het oplaadstation en de virtuele bewakingsmuur bevindt, kan hij de
instructies mogelijk niet onderscheiden van de afstandsbediening.

Verwijder de batterijen als u de afstandsbediening langere tijd niet gaat gebruiken.

INSTALLATIE VAN HET OPLAADSTATION

Plaats de basis tegen de muur. Plaats geen enkel object dichter dan 1 meter bij de zijkanten
en 2 meter naar voren, en plaats geen spiegels of andere reflecterende voorwerpen binnen
deze afstand.




OPLAADMODI

Door gebruiker besteld laden station om op te laden.

Selecteer in beide modi de knop Return of Automatisch laden

Auto Charge op de afstandsbediening om Nadat het reinigen is voltooid of wanneer
de robot terug te brengen naar het basis- de batterij bijna leeg is, zoekt de robot au-

tomatisch naar het oplaadstation om op te
laden. Houd het oplaadstation aangeslo-
ten, anders kan de machine het niet vinden.

LE

LAADINSTRUCTIES

0

+ De batterij mag alleen worden vervangen of gerepareerd door bevoegd personeel.
+ Laat de batterij leeg raken als u de robot voor het eerst gebruikt.

+ Zodra de robot volledig is opgeladen, knippert de bedieningsknop groen.

+ Laad de robot zo snel mogelijk op nadat de batterij leeg is.

+ Gebruik alleen de oplader die door de fabrikant is geleverd.

+ Laad de robot 12 uur op voordat u de stofzuiger voor het eerst gebruikt.

Aandacht:
Schakel de stroomschakelaar uit als de robot
voor langere tijd niet wordt gebruikt.

SCHAKELEN TUSSEN MODI

Begin

Zorg ervoor dat de aan / uit-schakelaar aan de zijkant van de robot is ingeschakeld.

Druk op de bedieningsknop of de reinigingsmodus op de afstandsbediening om de robot te
starten.

Pauze

Met de pauzefunctie kunt u omschakelen van de bedrijfsmodus naar de geselecteerde mo-
dus. Om de robot te stoppen:

+ Druk op de robotbesturingsknop om de robot te pauzeren.

+ Druk op de aan / uitknop op de afstandsbediening om de robot te pauzeren.

Stand-by

Slaapstand betekent dat de robot stopt en het indicatielampje uitgaat. Als de robot 10 minu-
ten niet actief is, gaat de robot automatisch in de stand-bymodus.




GEPLANDE SCHOONMAAK
Je programmeert de schoonmaakuren via de afstandsbediening. Om dit te doen, is de eerste

stap het configureren van de lokale tijd. druk op de knop & Stel de klok in en gebruik de rich-
tingstoetsen om de tijd in te stellen. Druk op de knop Start / Pauze om de tijd op te slaan®Il.

&

®
@I

®
@
OO0

Om de geplande reinigingstijd voor de robot in te stellen, doet u het volgende:

- druk op de knop® om de schemamodus te openen en de tijd op de afstandsbediening in te
stellen. (Als u de tijd bijvoorbeeld instelt op 6.30 uur, begint de stofzuiger elke dag om 6.30
uur met schoonmaken).

+ De afstandsbediening moet naar de robot gericht zijn. Om op te slaan, drukt u op de Start /
Pauze-knop of de Programmaknop.

+ Als u de standaardinstelling wilt annuleren, drukt u gedurende 3 seconden op de Pro-

gram-knop.
D)
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Aandacht:

In de geplande reinigingsmodus wordt om bevestiging van alle bewerkingen gevraagd.
Zodra de robotschakelaar is uitgeschakeld, worden alle geprogrammeerde instellingen ge-
annuleerd.

REINIGINGSMODI

Automatische reiniging
‘ | ‘ ‘ | De robot voert intelligente zelfreiniging uit volgens de indeling van de kamer. In
de automatische reinigingsmodus is het niet nodig om het handmatig te bedie-
| ...~

nen, omdat het een nauwkeurig reinigingsplan heeft om het hele vloeroppervlak
intelligent te bedekken.

P Randreiniging
(_J De robot maakt de omtrek van de kamer schoon.

Schoonmaak eenpersoonskamer
De robot maakt een zigzagheweging op basis van de verdeling van de kamer. Je
keert terug naar het startpunt en bestrijkt alle gebieden.




Schrobmodus
De robot maakt een zigzagbeweging op basis van de verdeling van de kamer.

U moet het niet handmatig bedienen omdat u een nauwkeurig reinigingsplan
heeft, anders zou u het reinigingspad opnieuw kunnen omkaderen en het schoongemaakte
gebied kunnen bedekken.

REINIGING EN VERVANGING VAN DE ZIJBORSTEL

Controleer regelmatig de staat van de zijborstel om te zien of deze is beschadigd of verstren-
geld is met andere voorwerpen. Maak de zijborstel schoon met een doek of schoonmaakge-
reedschap. Als de zijborstel beschadigd is en niet kan worden gebruikt, moet u deze zo snel
mogelijk vervangen.

Druk op de ontgrendelingsknop van de bak Leeg de tank in de prullenbak.
om deze te verwijderen.

Verwijder het voorfilter. Open het filterdeksel en verwijder het
hoogrendementsfilter en de filterspons. Tik
voorzichtig om het stof te laten vallen.



Was de tank en het voorfilter. Droog het Plaats het voorfilter en filter terug in het
reservoir en de filtercomponenten. reservoir. Zorg ervoor dat zowel het voorfil-
ter als het reservoir droog zijn.

Sluit de tank en plaats deze terug in de behuizing van de robotstofzuiger.

Aandacht:

+ Het wordt niet aanbevolen om het hoogrendementsfilter met water te wassen.
+ Houd het reservoir en het voorfilter droog voor een langere levensduur.

+ Was het voorfilter ongeveer 15-30 dagen na gebruik.

+ De maximale levensduur van het filter is 3 maanden.

+ Stel het filter en voorfilter niet bloot aan direct zonlicht.

ONDERHOUD VAN DE ROTERENDE BORSTEL EN ZIJN COMPONENTEN

Open het roterende borstelcompartiment. Verwijder de roterende borstelas en maak
stof en haren schoon.



HET OPLAADSTATION ONDERHOUDEN

Sensor Contactpennen
Gebruik regelmatig schoonmaakgereedschap of een droge, zachte doek om het sensor-
venster, de oplaadplaat op het stofzuigerchassis en de contactpennen op het oplaadstation
schoon te maken.

Leg de absorberende doek Open de dop en vul het wa-  Plaats de tank op de robot.
over het klittenband aan de  terreservoir. De maximale Zorg ervoor dat het correct
onderkant van de tank. capaciteit is 600 ml. is geinstalleerd.

Verwijder het schrobbevestigingsstuk door Nadat het reinigen is voltooid, maakt u de
het naar buiten te trekken. Druk vervolgens tank volledig leeg en veegt u deze af met
op het ontgrendellipje om het stofreserv- een droge doek.

oirdeksel los te maken, zodat u de binnen-

kant kunt reinigen.

Aandacht:

+ Laad de robot nooit op terwijl de watertank is geinstalleerd.

+ Zorg ervoor dat het 2-in-1-waterreservoir is geplaatst om de schrobmodus te gebruiken.

+ Je stofzuigt en schrobt met één tank, maar houd er rekening mee dat de zuigkracht niet in te
stellen is, deze zal altijd laag zijn. Alleen het schrobniveau kan worden aangepast tussen laag,
gemiddeld en hoog.

+ Gebruik de stand tapijt schrobben niet.

+ Je kunt de 2-in-1 bak ook gebruiken om alleen te vegen door het schrobopzetstuk te verwijderen.
De robot herkent de hopper alsof het de stothopper is en kan dezelfde functies gebruiken als
wanneer de hopper is geinstalleerd.



VERVANGBARE COMPONENTEN
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MAGNETISCHE TAPE

De magneetband wordt gebruikt om de gebieden af te bakenen waar u niet wilt dat de stof-
zuiger schoonmaaktaken uitvoert en om grote hellingen of obstakels te vermijden.

KWESTIE

De robot laadt
niet op.

De robot loopt
vast tijdens het
gebruik.

De rohot laadt op
zonder de reinig-
ing af te maken.

De robot werkt
niet automatisch
zoals geprogram-
meerd.

PROBLEEMOPLOSSING

MOGELIJKE OORZAKEN

De elektroden tussen het hoof-
dgedeelte en de oplaadbasis maken
geen contact.

Het oplaadstation is vitgeschakeld
terwijl de robot aan staat, waardoor
de batterij verloren gaat.

De robot kan vast komen te zitten
door kabels op de vloer, gordijnen of
obstakels rond het tapijt.

De robot detecteert dat er niet
genoeg batterij is en keert automa-
tisch terug naar het oplaadstation.

De robot werkt met verschillen-

de snelheden op verschillende
grondsoorten. Zo gaat een cyclus op
hardhouten vloeren langer mee dan
op tapijten.

De robot staat niet aan en kan niet
functioneren zoals geprogram-
meerd als hij is uitgeschakeld.

De batterij van de stofzuiger is te
zwak om te gebruiken.

De robot zit vast.

OPLOSSINGEN

Zorg ervoor dat de elektroden tussen
de behuizing en het oplaadstation
correct zijn aangesloten.

Blijf de robot opladen wanneer deze
niet wordt gebruikt om u beter voor
te bereiden op de volgende schoon-
maakbeurt.

De robot zal proberen alleen naar
buiten te gaan. Help het echter
handmatig als het niet lukt.

Laad de robot op.

De werktijd varieert afhankelijk van
de complexiteit van de ruimte-in-
deling, de hoeveelheid vuil en de
verschillende reinigingsmodi.

Zet de robot aan.

Laad de robot op wanneer deze niet
draait om u beter voor te bereiden op
de volgende schoonmaakbeurt.
Schakel de robot uit en maak de
vuilnisbak schoon. Draai de robot
vervolgens om om zijn componenten,
zoals de wielen en zijborstels, te
reinigen.



KWESTIE

Storingen in de af-

standsbediening.
{bereik 5 m}

Als de robot

aan het werk

is, verlaat hij
gebieden zonder
te vegen, de route
is chaotisch, hij
gaat terug en de
schoonmaakkaart
van de applicatie
vertoont onregel-
matigheden en is
niet geordend.

MOGELIJKE OORZAKEN

De afstandsbediening heeft een
bijna lege of geen batterij.

De robot heeft een bijna lege bat-
terij of is leeg.

De infraroodontvanger van de st-
ofzuiger is vuil en ontvangt daarom
geen signaal.

Er is storing van een ander apparaat
in de buurt.

reden, drempels en deurstangen
klimt, wat zijn cordeel over de
werkomgeving in het hele huis
beinvioedt.

U werkt op een vloer die in de
was gezet, gepolijst of te glad is,
waardoor de wrijving tussen het
aandrijfwiel en de vloer afneemt.

Kabels, schoenen enz. Die op de
grond worden gelegd, beinvloeden

de normale werking van de robot.

OPLOSSINGEN

Vervang de batterijen in de af-
standsbediening en zorg ervoor
dat ze in de juiste positie worden
geplaatst.

Zorg ervoor dat de robot aan staat en
voldoende batterijvermogen heeft.

Maak de infraroodzender op de
afstandsbediening en de ontvanger
van de stofzuiger schoon met een
schone doek.

Gebruik de afstandsbediening niet
inde buurt van andere infraroodap-
paraten.

Het wordt aanbevolen om de deur

in de te reinigen ruimte te sluiten en
die ruimte apart schoon te maken. De
robot heeft de functie van zelfiden-
tificatie van individuele kamers. Als

u klaar bent, keert u terug naar het
startpunt.

Het wordt aanbevolen om de vloer te
reinigen nadat de wax aan de lucht is
opgedroogd.

Verzamel, voordat de machine draait,
koorden, schoenen en andere voor-
werpen die over de vlioer verspreid
liggen om schoonmaakfouten te
minimaliseren.

In overeenstemming met de richtlijnen: 2012/19 / EU en 2015/863 / EU betreffende de beperhngl van het gebruik van
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POLSKI

Bardzo dziekujemy za wybranie naszego robota.

W niniejszej instrukcji znajdziesz instrukcije, ostrzezenia i zalecenia niezbedne do bezpiecz-
nego i satysfakcjonujacego korzystania z naszego produktu. Przed podtgczeniem urzadzenia
nalezy poswigcié¢ troche czasu na zapoznanie sie ze srodkami ostroznosci.

SRODKI OSTROZNOSCI

Wymienione tutaj $rodki bezpieczeristwa zmniejszaja ryzyko pozaru, porazenia pradem el-
ektrycznym i obrazen, jesli sa wtasciwie przestrzegane. Instrukcje nalezy przechowywaé w
bezpiecznym miejscu do wykorzystania w przysztosci, jak réwniez gwarancje, dowod zakupu
i opakowanie.

Ostrzezenia dotyczace robotéw i komponentéw: _

- Nie prébuj demontowadé, ne:framaé ani modyfikowadé urzgdzenia, aby un-
ikngc obrazeri i / lub uszkodzenia produktu. .

- Aby unlkr]?é zepsucia produktu, nie nalezy go podgrzewaé, rozciggad,

ina¢ ani tadowac. o o .

- Nie uz¥|waj odkurzacza w miejscu, w ktérym istnieje ryzyko pozaru lub
wybuchu.

- Nie uliywakj_odkurzacza w poblizu otwartego ognia, takiego jak $wiece lub
zapalniczki.

- Nie wspinaj si¢ na produkt ani nie siadaj na nim, abyﬁgo nie ztamaé.

- Zapobiega)j gromadzeniu sig kurzu przez punkty styku tadowarki, wycier-
ﬂﬂc je suchg szmatka. . .

- Nie czpsc ani nie zanurzaj korpusu robota ani jego akcesoriéw elektron-
icznych w wodzie lub innych ptynach, aby unikngé zwarcia, a tym samym
uszkodzenia produktu.

- Podczas czyszczenia uwazaj na dzieci i osoby starsze, aby sie nie pot-
knety. Aby unikna¢ obrazen, nie dotykaj kota ani bocznych szczotek.
(Zwro¢ szczegolng uwage na dzieci.)

- Ten produkt jest przeznaczony wytacznie do uzytku w pomieszczeniach.
Nie uzywaj go na zewnatrz.

- Nie dotykaj odkurzacza mokrymi rekami, poniewaz moze to spowodowaé

orazenie pradem.

- Nie umieszczaj robota w miejscach, w ktérych moze tatwo spaéé, takich
jak stoty, krzesta, wysokie powierzchnie itp. S o

- Unikaj dEUﬁotrwalej ekspozycji na bezposrednie dziatanie promieni
stonecznych. . . o .

- Prosze nie uzywac produktu w wilgotnym otoczeniu, takim jak tazienka.

. Jeél_ll nie bedziesz go uzywac przez dtuzszy czas, wytacz go wtacznikiem
zasilania.

- Przed uiKciem sprawdz, czy adapter jest podtaczony do sieci, aby uni-
kna¢ uszkodzenia robota.

- Przed uzyciem odkurzacza usuri z podtogi wszystkie delikatne przedmio-
ty, takie jak lampy. Zdejmij réwniez sznury i zastony, ktére moga zaplataé



sie w boczng szczotke i zatkaé przewody ssace.

- Po kazdym uzyciu opréznij kosz na Smieci i wyczysc filtr,

- Nie uzywaj go do czyszczenia zanieczyszczen. _ .

- Temperatura pracy wynosi od 0 “C do 40 “C, nie uzywaj go w Srodowisk-
ach, ktére przekraczgj maksymalng wskazang temperature.

- Przed utylizacjg produktu nalezy wyja¢ baterie z robota. Kiedy zamier-
zasz wyja¢ akumulator, upewnij sie, ze odkurzacz nie jest podtgczony do
grad_u.k aterie nalezy oddac¢ do recyklingu, aby byta przyjazna dla $ro-

owiska.

- Robot nie jest przeznaczony do uzytku przez dzieci lub osoby o ogran-
iczonej sprawnosci fizyczne, sensorycznej lub umystowej, bez doswiad-
czenia i wiedzy, chyba ze sg pod nadzorem lub poinstruowane w zakresie
korzystania z urzadzenia przez osobe odpowiedzialna za Twoje bezpiec-
zenstwo.

Ostrzezenia dotyczace baterii: _

Nie uzywaj tadowarki innej niz oryginalna dostarczona przez producenta.

- Unikaj kontaktu metalowych przedmiotéw z baterig, aby unikngé¢ zwar-
cia.

. Ntie transportowac ani nie przechowywac razem z metalowymi przedmi-
otami.

- Nie spalaj ani nie podgrzewaj baterii.

- Jesli podczas tadowania wykryjesz nienormalne nagrzewanie, natychmi-
ast je zatrzyma,j.

- Jesli nie zamierzasz uzywaé odkurzacza przez dtuzszy czas, wyjmij bat-
erie i przechowuj jg w chtodnym, suchym miejscu, aby przedtuzyé jej zy-
wotnosdé.

- Jedli zauwazysz jakiekolwiek nieprawidtowosci (na przyktad: przebar-
wienia, deformacje), natychmiast przestar go uzywac.

. lZag«stz?_UZywaj tasmy do izolacji elektrody baterii podczas jej recyklingu
ub utylizacji.

- Jesli Twoja skéra lub ubranie zostanie narazone na dziatanie ptynu aku-
rrc(u,latqtrowego, natychmiast zmyj je czysta woda, aby uniknac¢ zapalenia
skory itp.

- Nie uzywaj akumulatora w innych urzadzeniach. Ta bateria jest odpow-
iednia tylko dla tego robota.

- Jesli zewnetrzna obudowa baterii jest zdeformowana i rozciaggnieta lub
jesli w baterii znajduje sie wyciek ptynu, nie taduj robota ani nie uzywaj
ﬁq dalej, aby unikna¢ niebezpieczeristwa. .

ie upuszczaj baterii ani nie uderzad nig mocno, poniewaz moze to spow-
odowac wyciek, przegrzanie lub peknigcie. S

-Nie demontuj baterii; Moze to spowodowaé pekniecie i ucieczke
wewnetrznej cieczy, prowadzac do eksplozji i innych mebezpeczeﬁstw._

- To urzadzenie zawiera baterie, ktdre moze wymieni¢ tylko wykwali-
fikowany personel.

- Aby natadowad baterig, uzywaj tylko dostarczonego zasilacza.

- Przed czyszczeniem lub konserwacja urzadzenia nalezy odtgczyé zasi-
lacz od gniazda elektrycznego.

- Przed utylizacja wyjmij baterie z urzadzenia.



- Przed wyjeciem akumulatora nalezy odtgczy¢ urzadzenie od sieci.
- Akumulator nalezy bezpiecznie utylizowaé.

Jak wyja¢ baterie: )

- Odkrec dwie Sruby z pokrywy baterii za pomocg $rubokreta.

- Zdejmij pokrywe baterii. _

- Wyjmij akumulator i odtgcz kable elektryczne, aby go wyjac.

INSTALACIJA | KORZYSTANIE Z APLIKACII

Pobieranie aplikacji i instrukcje konfiguracji Wi-Fi

1.

9.

Zeskanuj kod QR po lewej stronie, aby pobra¢ i zainstalowaé aplikacje na urzadzeniu z
systemem i0S lub uzyj kodu QR po prawej stronie, aby pobraé jg na urzadzenie z syste-

availabie an the iFnane

App Store

APP: CREATE HOME

mem Android.

. Otwérz aplikacje i zaloguj sie, jesli masz konto. Jesli go nie masz, wybierz ,Nowy uzyt-

kownik”, aby sie zarejestrowac i zalogowac.

. Upewnij sig, Ze masz polaczenie z siecig Wi-Fi. Niektére routery oferujg dwie domyslne

sieci 5G i 2,4G, jesli tak, polacz sie przez sie¢ 2,4G, poniewaz sieci 5G nie sa obstugiwane.

. Wiacz Netbot S40 za pomoca bocznego przycisku.
. W aplikaciji kliknij przycisk ,Dodaj urzadzenie” i wybierz Netbot S40,
. Nacisnij $rodkowy przycisk robota na 3-5 sekund, az uslyszysz sygnat dZwigkowy, po

czym ikona potaczenia powinna zacza¢ powoli migac. lesli nie, nacisnij ponownie przy-
cisk na 3-5 sekund, a zacznie powoli migad.

W aplikacji nacisnij ,Dalej”.

. Przejd? do ustawieri telefonu, wybierz tymczasowe wifi Robota {Smartlife-XXXX) i wr6é

do aplikacji CREATE.

Poczekaj, az Netbot S40 zakoriczy parowanie i ustyszysz komunikat ,Potaczenie sieciowe
powiodto sig”.

10. Kliknij Zakoricz i zacznij cieszy¢ sie swoim Netbotem.
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Odkurzacz Baza tadujaca Pilot
(Wymaga 2 baterii
AAA, brak w zestawie)

Ta$ma magnetyczna tadowarka Szczotka do czyszczenia

Szczotki boczne Filtry Pojemnik na kurz

Wycieraé Zbiornik wodny
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SCHEMAT CZESCI

Widok z géry
1. Przycisk sterujgcy.
2. Zderzak.

3. Przycisk zwalniania kosza
na $mieci.

4. Stacyjka.

5. Ztgcze DC.

Widok z dotu

6. Obrotowe koto.

7. Punkty tadowania.
8.Szczotka boczna.
9. Pokrywa baterii
10. Koto

11. Obrotowe elementy
szczotek

12. Depozyt $mieci.

Uwaga:

Kazda szczotka boczna jest oznaczona
domysina pozycja (L> Lewa lub R> Prawa).
Upewnij sig, Ze szczotki s prawidtowo
umieszczone na swoim miejscu, aby unikngé
uszkodzenia odkurzacza roLota



POJEMNIK NA KURZ

1. Filtr wstepny. Smieci mozna umy¢ woda
2. Filtr o wysokiej wydajnosci. Pojemnik na odpady i filtr wstepny mozna
3. Gabka filtracyjna. tatwo przeplukaé wodg, unikajgc w ten sposdéb
4. Depozyt $mieci. wtérnego zanieczyszczenia spowodowanego
5. Pokrywa pojemnika na $mieci. pytem.

BAZA tADUJACA

1. WskaZnik tadowania.
2. Zlacze DC.
3. Styki tadowania.

1

ZALECANE UZYCIE

Produkt nadaje sie do sprzatania doméw, pokoi hotelowych i matych biur. Zapewnia dobre
czyszczenie réznych dywandw (z welnianymi dywanami o dtugosci ponizej 0,8 cala),
parkietéw, twardych podlég, ptytek itp.
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Pokazuje zaplanowany czas

© B80:88

Czas na przedstawienie

INSTRUKCIE PILOTA

[]

Ekran pokaz

Automatyczne Wracajac do
czyszczenie automatyczne tadowanie
zoc s <{on)o
/ Ustawienia zegara
- e | Czyszczenie a
Ustawienia @ © @ poks jednoosobowy
Tryb szorowania ) ) @ . Czyszczenie krawedzi

Programowanie

|

ﬂ.llﬂ Automatyczne czyszczenie
W dowolnym trybie czyszczenia nacignij ten przycisk, aby przejs¢ do trybu czyszczenia
aut::matycznego.

Automatyczne tadowanie

Nacignij ten przycisk, aby przej$¢ do trybu automatycznego tadowania.
A Doprzodu/+
W trybie gotowosci nacignij ten przycisk, aby przej$¢ do przodu i zwolnij go, aby powrécié
do trybu gotowosci.
vvv trybie programowania / ustawier zegara nacisnij ten przycisk, aby zwigkszy¢ liczbe.

Za/-
W trybie uspienia naciénij i przytrzymaj ten przycisk, aby obrécic o 180 stopni i przesunaé do
przodu w tym kierunku, zwolnij przycisk, aby powrécié do trybu uspienia.
W trybie programowania lub w trybie ustawiania zegara nacignij ten przycisk, aby zmnie-
jszyé liczbe.
<« Strzatka w lewo
W trybie gotowosci nacisnij ten przycisk, aby kontynuowadé obracanie w kierunku przeciw-
nym do ruchu wskazéwek zegara i zwolnij go, aby powrécié¢ do trybu gotowaosci.
W trybie programowania lub w trybie ustawier zegara nacignij ten przycisk, aby zmienié
minuty na godziny.
> Prawa strzatka
W trybie gotowosci nacignij ten przycisk, aby kontynuowaé obracanie zgodnie z ruchem wska-
zéwek zegara i zwolnij go, aby powrdcié do trybu gotowosci. W trybie harmonogramu lub trybie
ustawieri zegara nacignij ten przycisk, aby zmienié godziny na minuty.



P Il start/Pauza-0K

Podczas pracy naciénij ten przycisk, aby wstrzymac program robota. Nacisnij ponownie, aby
wznowic czyszczenie.

W trybie harmonogramu lub ustawien zegara naci$nij ten przycisk, aby zapisaé ustawienia.

Przycisk ustawieri ssania
W kazdym trybie czyszczenia oprécz 000, nacisnij ten przycisk, aby dostosowac site ssania.

Przycisk ustawiania zegara
Nacisnij ten przycisk, aby przej$¢ do trybu ustawiania zegara i nacisnij przycisk OK, aby
wyjsé.
Czyszczenie przycisku pokoju
Nacisnij ten przycisk, aby przej$é do trybu sprzgtania pojedynczego pomieszczenia.
Przycisk trybu szorowania
Nacisnij ten przycisk, aby przejs¢ do trybu szorowania.

Presety
W trybie czuwania naciénij ten przycisk, aby przej$¢ do trybu programowania, a ikona
bedzie migac na ekranie. %
W trybie programowania nacisnij ten przycisk, aby zapisa¢ ustawienia i wyjs$¢ z trybu pro-
gramowania. Na wyswietlaczu zawsze bedzie widoczna ikona
W trybie programowania nacignij ten przycisk przez 3 sekundy, aby anulowac zapro-
ramowang funkcje, a na wyswietlaczu przestanie by¢ wyswietlana ikona. % .

Przycisk czyszczenia krawedzi
Nacignij ten przycisk, aby przej$¢ do trybu czyszczenia krawedzi.

Uwaga:

Gdy robot znajduje sig blisko bazy tadujacej i wirtualnej $ciany ochronnej, moze nie byé w
stanie odréznic instrukcji od pilota.

Jesli nie zamierzasz uzywac pilota przez dluzszy czas, wyjmij baterie.

INSTALACJA BAZY t ADUJACE)

Umiesé podstawe przy scianie. Nie umieszczaj zadnych przedmiotéw blizej niz 1 metr po
bokach i 2 metry do przodu oraz nie umieszczaj w tej odlegtogci luster ani innych obiektéw
odblaskowych.




TRYBY tADOWANIA

tadowanie zlecone przez uzytkownika Automatyczne tadowanie

W dowolnym trybie wybierz przycisk Re- Po zakoriczeniu czyszczenia lub gdy po-
turn lub Auto Charge na pilocie, aby powré- ziom natadowania akumulatora jest zbyt
ci¢ do bazy w celu natadowania. niski, robot automatycznie wyszuka baze

tadujgca do natadowania. Pozostaw baze
tadujaca podtgczong, w przeciwnym razie
urzadzenie nie bedzie w stanie jej znalez¢.

@!

i

. -

INSTRUKCIJE tADOWANIA

+ Akumulator moze by¢ wymieniony lub naprawiony wytacznie przez upowazniony personel.
+ Kiedy uzywasz robota po raz pierwszy, pozwdl mu sie roztadowac.

+ Gdy robot jest w petni natadowany, przycisk sterowania zacznie miga¢ na zielono.

* Po wyczerpaniu sie baterii jak najszybciej nataduj robota.

* Uzywaj tylko tadowarki dostarczonej przez producenta.

* Przed pierwszym uzyciem odkurzacza taduj robota przez 12 godzin.

Uwaga:
Jesli robot ma by¢ nieczynny przez dtuzszy czas,
wylacz przetacznik zasilania.

PRZELACZ TRYBY

Poczatek

Upewnij sig, ze wlacznik zasilania z boku robota jest wiaczony.

Nacignij przycisk Control lub Cleaning Mode na pilocie, aby uruchomic robota.

Pauza

Funkcja pauzy pozwala na przejscie z trybu pracy do wybranego trybu. Aby zatrzymaé ro-
bota:

+ Naciénij przycisk sterowania robota, aby wstrzymaé robota.

+ Naciénij przycisk wtaczania / wytaczania na pilocie, aby wstrzymadé robota.

Czekaj

Tryb udpienia oznacza, Zze robot zatrzymuje sie, a kontrolka gasnie. Jesli robot nie bedzie ak-
tywny przez 10 minut, automatycznie przejdzie w tryb gotowosci.




ZAPLANOWANE CZYSZCZENIE
Mozesz zaprogramowac godziny czyszczenia za pomoca pilota. Aby to zrobié, pierwszym

krokiem jest skonfigurowanie czasu lokalnego. nacignij przycisk ® Ustaw zegar i uzyj przyci-
skow kierunkowych, aby ustawic¢ czas. Aby zaoszczedzic czas, nacisnij przycisk Start / Pauza
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Aby ustawi¢ zaplanowany czas czyszczenia robota, wykonaj nastepujace czynnosci:

» naciénij przycisk ®o aby wej$é w tryb harmonogramu i ustawié czas na pilocie. (Na przyktad,
jesli ustawisz godzine na 6:30, odkurzacz rozpocznie sprzatanie codziennie o 6:30).

+ Pilot musi by¢ skierowany w strone robota. Aby zapisaé, nacisnij przycisk Start / Pauza lub
przycisk Program.

+ Jesli chcesz anulowac ustawienie domyslne, nacisnij przycisk Program na 3 sekundy.
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Uwaga:
W trybie czyszczenia zaplanowanego wymagane bedzie potwierdzenie wszystkich operacji.
Po wytaczeniu przetacznika robota wszystkie zaprogramowane ustawienia zostang anulo-
wane.

TRYBY CZYSZCZENIA

Automatyczne czyszczenie
Robot wykona inteligentne samooczyszczanie zgodnie z uktadem pomieszczenia.
W trybie automatycznego czyszczenia nie ma potrzeby recznego sterowania, po-
— — LY niewaz ma precyzyjny plan czyszczenia, aby w inteligentny sposéb pokryé cala
powierzchnie podtogi.

P Czyszczenie krawedzi
(_J Robot wyczysci obwéd pomieszczenia.

Sprzatanie pokoju jednoosobowego
Robot bedzie sprzatat, wykonujac ruch zygzakowaty zgodnie z rozktadem pomiesz-
czenia. Powrdcisz do punktu startowego i obejrzysz wszystkie obszary.

L —



Tryb szorowania

Robot bedzie sprzatat, wykonujac ruch zygzakowaty zgodnie z rozktadem po-

mieszczenia. Nie powinienes kontrolowaé tego recznie, poniewaz masz precyzyj-
ny plan czyszczenia, w przeciwnym razie mozesz zmieni¢ ramke sciezki czyszczenia i pokryé
czyszczony obszar.

CZYSZCZENIE IWYMIANA SZCZOTKI BOCZNEJ

Czesto sprawdzaj stan szczotki bocznej, aby zobaczyé, czy nie jest uszkodzona lub zaplatana
z innymi przedmiotami. Wyczy$¢ szczotke boczng szmatka lub narzedziem do czyszczenia.
Jesli szczotka boczna jest uszkodzona i nie mozna jej uzyé, nalezy ja jak najszybciej wymienié.

Naciénij przycisk zwalniajacy pojemnik, aby Opréznij zbiornik do kosza.
go wyjaé.

Wyjmij filtr wstepny. Otwérz pokrywe filtra i wyjmij wysokowy-
dajny filtr oraz ggbke filtracyjna. Ostroznie
dotknij, aby opadt kurz.



Umyj zbiornik i filtr wstepny. Wysuszyé Zainstaluj ponownie filtr wstepny i filtr w
zbiornik i elementy filtra. zbiorniku. Przedtem upewnij sig, ze zaréw-
no filtr wstepny, jak i zbiornik sg suche.

Zamknij zbiornik i umie$é¢ go z powrotem w korpusie odkurzacza robota.

Uwaga:

+ Nie zaleca sie mycia wysokowydajnego filtra woda.

+ Utrzymuj zbiornik i filtr wstepny w stanie suchym, aby zapewni¢ dluzsza zywotnosdé.
+ Prosze umyé¢ filtr wstepny po uzywaniu go przez okoto 15-30 dni.

+ Maksymalny okres uzytkowania filtra to 3 miesiace.

* Nie wystawiac filtra i filtra wstepnego na bezposrednie dziatanie promieni stonecznych.

KONSERWACJA SZCZOTKI OBROTOWEI | JEJ ELEMENTOW

e

=

[

i

Otwdrz komore szczotki obrotowej. Zdejmij watek szczotki obrotowej i wyczysé
kurz i whosy.




UTRZYMANIE BAZY Lt ADUJACE)

Kotki kontaktowe

Czujnik

Okresowo uzywaj narzedzi do czyszczenia lub suchej migkkiej szmatki do czyszczenia okienka czuj-
nika, ptytki tadujgcej na obudowie odkurzacza oraz stykéw podstawy tadujgce;.

Umiesé chlonng szmatke na  Otwdrz korek i napelnij zbi- Umiesc¢ zbiornik na robocie.
rzepie na dnie zhiornika. ornik na wode. Maksymalna Upewnij sie, ze jest praw-
pojemnosé to 600 ml., idtowo zainstalowany.

Zdejmij nasadke szorujaca, wyciagajac ja. Po zakoriczeniu czyszczenia catkowicie opréznij
Nastepnie nacisnij zaczep zwalniajacy, aby zbiornik i wytrzyj go sucha szmatka.

zwolnié pokrywe pojemnika na kurz, aby

mozna byto wyczysci¢ wnetrze.

Uwaga:

+ Nigdy nie taduj robota z zainstalowanym zbiornikiem na wode.

* Upewnij sig, ze zbiornik na wode 2 w 1 jest wtozony, aby uzy¢ trybu szorowania.

+ Mozesz odkurzad i szorowad jednym zbiornikiem, ale pamigtaj, ze sity ssania nie mozna regu-
lowa¢, zawsze bedzie ona niska. Tylko poziom szorowania mozna regulowac miedzy niskim,
$rednim i wysokim.

* Nie uzywaj trybu szorowania dywanu.

+ Mozesz réwniez uzy¢ pojemnika 2 w 1 do samodzielnego zamiatania, zdejmujac nasadke do
szorowania. Robot rozpozna kosz samowytadowczy tak, jakby byt koszem na kurz i bedzie
moégt korzystad z tych samych funkgeji, co przy zainstalowanym koszu.



Element kota po
prawej stronie

Szczotki boczne

Male litery

Elementy pojemnika
na kurz

Elementy zbiornika
na wode

WYMIENNE KOMPONENTY

Szklany panel

Zestaw pedzli
bok

Element lewego
kota bocznego

Sktadniki
wentylator

Sktadniki
kotko samona-
stawne

Sktadniki
Obrotowa szczot-
ka

bebny

Pokrywa
baterii



TASMA MAGNETYCZNA

Tasma magnetyczna stuzy do wyznaczania obszaréw, w ktérych nie chcesz, aby odkurzacz wy-
konywat czynnosci porzgdkowe oraz do omijania duzych zboczy lub przeszkaéd.

KWESTIA

Robot nie laduje
sie.

Robot utknie
podczas pracy.

Robot taduje sie
bez koriczenia
czyszczenia.

ROZWIAZYWANIE PROBLEMOW

MOZLIWE PRZYCZYNY

Elektrody miedzy gtdwnym kor-
pusem a bazg tadujgca nie stykaja
sie.

Stacja tadujgca jest wytaczona, gdy
robot jest wilgczony, co powoduje
utrate baterii.

Robot moze utknad z powodu kabli
na podtodze, zaston lub przeszkéd
wokdt dywanu.

Robot wykrywa brak baterii i
automatycznie wraca do stacji
tadujaceij.

Robot pracuje z réznymi predkosci-
ami na réznych rodzajach gleby. Na
przyktad cykl trwa dtuzej na drewni-
anej podtodze niz na dywanach.

ROZWIAZANIA

Upewnij sig, ze elektrody miedzy
gléwnym korpusem a baza tadujaca
sg prawidtowo podiaczone.

Kontynuuj tadowanie robota, gdy nie
jest uzywany, aby lepiej przygotowad
sie do nastepnej sesji sprzatania.

Robot bedzie probowat wyjsc sam.
Jesli jednak sie nie powiedzie, poméz
mu recznie.

Nataduj robota.

Diugoé¢ czasu pracy zalezy od
ztozonodci uktadu pomieszcze-
nia, ilogci brudu i réznych trybéw
czyszczenia.



KWESTIA

Robot nie dziata
automatycznie
zgodnie z zapro-
gramowaniem.

Awarie pilota.
(zasigg 5m)

Podczas pracy
robot opuszcza
obszary bez
zamiatania, trasa
jest chaotyczna,
wraca, a mapa
czyszczenia
aplikacji wykazuje
nieprawidtowosci i
nie jest uporzad-
kowana.

Zgodnie z dyrektywami: 2012/19 / UE i 2015/863 / UE w sprawie ograniczenia

MOZLIWE PRZYCZYNY

Robot nie jest wlaczony i nie moze
dziata¢ zgodnie z zaprogramowani-
em, gdy jest wytgczony.
Akumulator odkurzacza jest zbyt
niski, aby go uruchomic.

Robot utkngt.

Bateria pilota jest roztadowana lub
nie ma jej wcale.

Robot ma stabg baterie lub jest
roztadowana.

Odbiornik podczerwieni odkurzacza
jest brudny i dlatego nie odbiera
sygnatu.

Wystepujg zaktécenia z innego
urzadzenia w poblizu.

Koto napedowe i podtoga moga sie
zeslizgnat, poniewaz robot pokonu-
je male stopnie, progi i drazki drzwi,
wplywajac na ocene catego Srodow-
iska pracy w domu.

Pracujesz na podtodze woskowanej,
polerowanej lub zbyt gtadkiej, co
zmniejsza tarcie miedzy kotem
napedowym a podtoga.

Kable, buty itp. Umieszczone na
ziemi wplywajg na normalng prace
robota.

ROZWIAZANIA

Wiacz robota.

Nataduj robota, gdy nie dziata, aby
lepiej przygotowad sie do nastepnej
sesji sprzatania.

Wylgcz robota i wyczyéé kosz na
émieci. Nastepnie obréc robota, aby
wyczysci¢ jego elementy, takie jak
kota i szczotki boczne.

Wymiern baterie w pilocie i upewnij
sig, ze sa wiozone w prawidtowej
pozycji.

Upewnij sig, Ze robot jest wigczony i
ma wystarczajaca moc baterii,

Wyczysé nadajnik podczerwieni na
pilocie | odbiornik odkurzacza czysta
szmatka.

Unikaj uzywania pilota w poblizu
innych urzadzen na podczerwien.

Zaleca sie zamkniecie drzwiw
czyszczonym obszarze i oddzielne
wyczyszczenie tego obszaru. Robot
posiada funkcje samoidentyfikacji
poszczegolnych pomieszczen. Po
zakoriczeniu powrdcisz do punktu
wyijécia.

Zaleca sie czyszczenie podtogi po
wyschnieciu powietrza wosku.

Przed uruchomieniem maszyny zbi-
erz przewody, buty i inne przedmioty
rozrzucone na podtodze, aby zmini-
malizowad btedy w czyszczeniu.

sprzecie elektrycznym i elektronicznym, a takie ich usuwania. Symbol z przekreslonym pqernmklem na $mieci pnkazany na
opakowaniu oznacza, ze produkt pod koniec okresu uzytkowania bedzie zbierany jako osobny odpad. Dlatego kaidy produkt,
ktéry osiggngl koniec okresu uzytkowania, musi zostaé dostarczony do wyspecjalizowanych centréw usuwania odpaddw w
celu selektywnej zbidrki zuzytego sprzetu elektrycznego i elektronicznego lub zwrécony do sprzedawcy przy zakupie podob-
nego nowego sprzety, w jednym dla Jednej bazy. Wiasciwa selektywna zbidrka w celu péZniejszego uruchomienia sprzetu
przeznaczonego do requllngu, obrébki i utylizacji w spnsnh przﬂilznyI dla srodowiska pomaga zapobiegaé potencjalnym

ywnyT kutkom dla érodowiska i zdrowia oraz opty gip uiycie el y sktadajgce sig na urzg-

dzenie. . Niewtasci usunigcie produktu przez uzytkownik oznacza natoz 'sanlr.cpadmmlstracy]nychzgodmezprawem




CREATE

Cet appareil

al - CE Ros Z

Points de collecte sur www.guefairedemesdechets.fr :
Privilégiez la réparation ou le don de votre appareil | ! Made in PR.C.



